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1. OAOIOIIA
1.1. Xwparoupyikd, KaBaipéoeig

1.1.1. KaBaipgon omTAIoUEVWY OKUPOSEUATWYV

[(1,5x0,3)+(0,7x0,3)] x 30,0 = 19,80
u@IoTapevn TTeEPiPPagn yia €icodo oxnudaTwy 1

[(1,2x0,3)+(0,7x0,3)] x (45,60+36,50) = 46,80
uQIOTAPEVN TTEPIPPAEN YIO OTACN Acw@opEeiou

[(1,0x0,3)+(0,5%0,3)] X (2,5+2,5)x2 = 4,50
uQIoTAPEVN €i0050G

[(1,0x0,3)+(0,5%0,3)] x 12,20 = 5,49
véa €i0000G OXNUATWY 2

(1,0x0,3x12,00x2) = 7,20
TTAPTEPIQ, TOIXEIA, PAPTIA

(0,8x0,25x15,50) + (1,2x0,25x2,4) = 3,82
TOMEG TOIXEIWV ATIEVAVTI OTTO £0TIATOPIO

[(2,4x4,2) + (5,0x2,2)] x 0,4 = 8,43
OTPWON OTACEWV

(1,8 x 0,25 x 1,0) = 0,45

MAdyio otnBaio okaAag - dloiknon

Maptépia
(8,0+9,95+10,45)x0,2x0,2 + (39,00x0,4x0,2) +

Bopeia BiBAIOBAKNG
(2,70+2,45)x2x0,2x0,3 + (43,40+1,30+8,80+8,30+
+86,20+0,6+4,0+61,2+21,05+22,20+1,70+21,05+
+1,70+17,80+20,20+21,90+13,95+19,70+11,00+
+3,00+11,75+11,35+11,75+11,35)x0,2x0,3 +

SUTIKG eaTIOTOpPIOU

+(139,86+83,54+57,32+11,80+11,35+11,80+11,35)x

avaToAikd £oTiaTopiou
x0,2x0,3 + (26,20+67,80)x0,2x0,3 +

KTipIo €10630u
+(18,13+73,50)x0,2x0,3 = 61,75

avatoAikd TTaAIdg £10650u

PeiBpa, Baoeic KpaoTTédwy
[19,81 + 56,36 + 11,80 + 26,18 + 109,20 +

€ioodog €ioodog €iocodog KTiplo KTiplo
Aew@opeiwv  eaTiaTopiou o€ £Bv.000 @UAaKa Sloiknang
+52,20 + (108,40 + 82,80) x
Bopeia BUTIKA TTAEUp&
BiBAI0BAKNG
x [(0,4x0,15) + (0,2x0,25)] = 51,34

EocwrTepikr auAl
(9,04. x 2,5 x 0,2) + [(1,0%0,25)+(0,5x0,25)]x1,10 +
TOiX0G TTPOBOANG ToIxeio Bopeio
+(180m? x 0,25 .0.) = 49,91
KEPKIOEG ETWTEPIKA
ZKUPOBEUA UPIOTAY.
[703,77 + 408,49 + (577,75+257,44) + 474,11]x0,1 +

aVOTOAIKG SUTIKG SUTIKG SUTIKG

€qTIATOPIOU €aTIATOPIOU ap@iBedTpou TETP.KTIpiOU



+ (49,0+34,34+191,22)x0,4 + 3363,25x0,15 = 856,47
TeCOdPOUIa KEVTPIKA TTAaTEIQ
KTIpiou dloiknong £10600U

ouvolo 1.115,96

ouvolo 1.200,00 m°

1.1.2. KaBaipgon TAOKOOTPWOEWV SATTESWY TTOVTOC TUTTOU KOl OIOUSATTOTE TTAXOUC.
Xwpig va kaTaBAAAETAl TTPOCOXH VIO TV £€aywyr aKEPAIWV TTAAKWYV

703,77 + 408,49 + (577,75+257,44) + 474,11 +

avaTOAIKG SuTIKG SuTIKG SuTIKG
€0TIOTOPIOU  €CTIATOPIOU apIBedTpou TETP.KTIpIOU
(49+34,34+191,22) + 3363,25 + 200
TeCOdPOUIa KEVTPIKA Béarpo
KTIpiou dloiknong TAateia
+ (24,50+10,55)x4x(0,75+0,6) + 40m?2 = 6.488,64
KEPKISES OKOAOTTATIO EOTIAT.
KTIpiou dloiknong & voTIa €i0080G OX0AWV
ouvoho 6.500,00 M
1.1.3. AroéiAwon KpaoTESewV TTPOXUTWY A Un
19,81+56,36+11,80+26,32+109,20+52,20
108,4+82,8 = 466,89
ouvolo 470,00 M
1.1.4. KaBaipéoeic. AroénAwon KIyKAISwUATWYV. [Na JeTaAAIKE KIVKAIdwpaTa
(29,91+45,61+36,24+12,07) x 20 Kgr/m = 2.476,60
oTnv Tepippagn degid
ouvolo 2.500,00 Kgr
1.1.5. KaBaipéoeig. KaBaipeon HETOAAIKWY KATAOKEUWV
(200Kg x 2) + (100Kg x 32) + (150x4) + 1000 = 5.200,00
OTAoEIG PWTIOTIKG UTTOOKETEG  UTTOAOITTO
ouvolo 5.200.00 Kgr

ATo€NAWON ACQOATOTATTATWY KOl OTPWOEWYV 0800TPWOI0C OTAOEPOTTOINUEVWY UE
TOIMEVTO EVTOC TOU OPIioU TWV YEVIKWYV EKOTKOAPWYV

1.1.6.

[1725,60 + 1314,75 + 879,96 + 1397,36 + 2333,25] x0,2 = 1530,184
avaToAIKOG VOTIOq N.A. SuTIKG Bopeiog

£0.0148pop0g £0.6p6p0G £0.6p6uOg €0.5pOHOG £0.6p6uOG

ouvoAo 1.550,00 M?




11.7.

1.1.8.

1.1.9.

CevikéC eEKOKAPEC OE £60@OC YAIWSES - NUIBPAXWdEC

1493,27 x 0,2 p.o.

yATTES0 UTTAOKET
1167,41 x 0,3 p.o.
TaPKIYK Kal THAHA dpOpou JiTTAa T UTTAOKET
1609,5 x 0,15 p.o.
dpbuOog & TTAPKIYK UTTPOCTA OTO ECTIOTOPIO
1978,08 x 0,3 p.o.
véog Bp6pog & TTeCodPOHIa
avaToAiKa péxpi KTiplo dioiknang
1632,26 x 0,15

TAaTEia

1037,99 x 0,1
véog Bpopog & TTeCodPOHIa
avaToAIKa péxpi KTiplo dioiknang
1040,36 x 0,1
véog Bpo6pog & TTECodPOHIa
Bopeia aTto 6pio
2967,24 x 0,05
vEOG BpOUOG,TTECOOPOUIN & TTAPKIYK
QavApPEDQ OTIG OXOAEG Kal 0TO GACOG
3014,65 x 0,1
VEOG BPOUOG, TTECODPOUIA
& TépKiyK dUTIKG
762,06 x 0,3

XWPOG €10630U AewPopPEiwV

(667,28+418,18+471,66+172,84+53,57+25,15+106,46) x 0,20

€0WTEPIKOI TTECOSPOOI — TTE(OdPOUIa

ouvoAo

ouvoAo

298,65

350,22

241,43

593,42

244,84

103,80

104,04

148,36

301,47

228,62

383,03

2.997,87

3.000,00 M°

1.1.9 MpopnBeia daveiwyv. Adveia OpauoTwV eTTIAEKTWY UAIKWYV AaTtougiou Kartny. E4

1493,27 x 0,1 p.o.

MTredo uTraokeT

1037,99 x 0,2 p.o.
Néog dpopog kal TTeCodpOuIo
avaToAIKd aTro K.T dloiknong PEXP! Opia

2967,24 x 0,40 p.o.
Néog dpopog, Te(odpdpia & TTAPKIVYK
QavApEDSa OTIG OXOAEG Kal 0TO GACOG O'UVO)\O

KaTaoKEUN ETTIXWUATWY

ouvoAo

149,33

207,60

1.186,90

1.543,82

1.600,00 M*



ouvolo 1.600,00 M

1.1.10. Npocalténon TINWV EKOKOPWY OPUYHATWY UTTOYEIWV SIKTUWV VIO TRV OVTIMETWITION
TPOCOeTWY duoxepeiwV aTTd diepxoueva KaTd uikog diktua OKQ

ouvoAo

IVG’
o
=3
=
=3
=

DopoekPopTWoElC - MeTa@opéc. PopTOEKPOPTWON UAIKWYV ETTI OUTOKIVATOU | OE

1.1.11. {wa. PopToEKPOPTWON IE PNXAVIKA PECA

amd kabaipeon TTAAKOOTPWOEWY OATTEOWV

6.500,00 X 0,08 X2,2T/m2 = 114400 T
amrd ammoéNAwaon KIYKAISWUATWY

2.500,00 = 250T
atrd Kabaipeon NETOANIKWY KATAOKEUWV

5.200,00 = 520 T
amd amoéNAwWan ac@AATOTATTATWY

1.550,00 X 0,05 X 2,4 T/m2 = 186,00 T

>YNOAO = 1.337,70 T
ouvoAo 1.500,00 T

1.1.12. ®opoek@opTWOoElC - MeTapopéc. MeTa@opEC PE AUTOKIVNTO S1a HEoOU 0dwV KAaAN¢ BaToTnTOC

1.337,70 T X 22KM ouvoAo 29.429.40
ouvoAo 33.000,00 T KM

1.2. Texvikd épya

1.2.1. Kataokeuéc ard okupodeua Karnyopiag C12/15. Koitootpwoelg, TEpIBARUATA
AYWYWYV, £E0UAAUVTIKEC OTPWOEIC K.ATT. a1Té OKUPOdepa C12/15

YméBaon mmeodpouiwv PAVE 3
[377,46 + (10,92+40,03+172,93+188,78) +

avaToAIKOG avaToAik6g dpouog
B5popog EEw £Ew
+(47,83+139,59) + 148,48 + 255,70 +
Spdpog PTTPOoTa SuTIKOG SuTIKOG
até £oTiaTépIo £0WT.0pdUOg Spopog

+(33,84+33,84+53,94+53,94+135,85+19,31+28,55)+
Bpdpog avaueoa ot dioiknan Kal GAoog
+592,42] x 0,1 =2333,41 x 0,1 = 233,34
Spouog yupw
amé 10 dATOg
YmoBaon me¢odpouiwv PAVE 5
[616,80 + 194,12 + 283,79 + 172,00 + 81,26 +

€0.JOVOTIATIO €0.JOVOTIATION  €0.MOVOTIATIA  yUpw atrd Bopeia

avOTOAIKA SuTIK& SuTIKG TETPIVO BiBAI0BAKN



1.2.2.

€0TIOTOPIOU  €CTIATOPIOU KTipIo
+45,47]1x 0,1 =1393,44 x 0,1
QVOTOAIKG
KT1.810iKNONG
Ymopaon yia kuBoAiBoug 20x10
[(255,12+241,49) + 162,50 + 59,80 + 127,78 +

TIAPKIVYK UTTAOKET TAPKIVYK  TTeodpouIo  TTe(odpOUIo

eoTiatopiou  €ic.oxnu.1 oTdon Acw@op.
+(328,39+344,65) + (125,03 + 137,50 + 301,78 +
TTAPKIVYK UTIKG Tapkivyk Bépeia
+112,58)] x 0,1 = 2196,62 x 0,1
YmoBaon ypavitokuBoABwyv
[(1364,75+230,03)+405,84] x 0,1 = 2000,62x01

KEVTPIKA TTAaTEia £0WT. QUAR

ouvoAo

ouvoAo

139,34

219,66

200,06

792,41

Kartaokeuéc amrd okupo6deua katnyopiag C16/20. Kataokeun peifpwy,

2]
[=
o
[=4
o

TPATTEL0EIdWY TAPPWYV, OTPWOEWV TTPOCTACIOC OTEYAVWONG YEQUPWYV K.ATT. UE

oKupodeua C16/20

Bdon kai peiBpa Kpaoédwy odoTroliag
[152,18 + 313,77 + (83,84+45,42+47,83+50,30)+

yrmedo vOTIOq TTAPKIYK UTTAOKET

UTTAOKET dpouog EEw

+ (44,56+27,52+88,10+76,98) + (5,42+84,05+5,15+
véTIog dpbduog péoa

+5,15+33,14+43,72) + (70,61+17,76+18,40) +

TAPKIVYK EGTIATOPIOU

+(76,68+61,53) + (118,67+189,38+11,51+11,20+

TTAPKIVYK EGTIATOPIOU

dpobuog e106d0u oxny. 1

oTdon Aewgopeiwv OpOuOog BUTIKA
+11,44+198,56+7,02) + (78,58+7,12+65,90+46,66+
OpOuOog BUTIKA dpoduog TAPKIVYK Bopeia

+60,86+37,91+37,91+58,03+58,03+23,56+32,64+
dpoduog TTaPKIVYK Bopeia
+60,92+131,60+5,15+5,15) + 317,30] x
dpoduog TAPKIVYK Bopeia Spo6pog yUpw atrd dAcog
x [(0,45x0,15) + (0,2x0,15)]
Bdon kpaomédwv
[313,82 + (4,2+101,89+86,85+68,80+42,28+171,10+

avaToAIK6g TTapTépia EGTIATOPIOU

dpbuog EEw

+46,08+9,70+7,92) + (14,47+72,42) + 5,41 +
TTAPTEPIO EGTIATOPIOU TTapTépia dUTIKG TTapTEPI

KTipiou dloiknong TAaTEiag
+(86,27+204,00) + 32,01 + (38,95+72,20+59,75+52,71+
TIEPIUETPIKA GACOUG TTapTépl Bop. TTapTEPIA YUPW OTTO TO TTETPIVO
BiBAI0BrKNG
+12,40) + (55,59+119,31+48,84+58,46)]x(0,28%0,15)
TTapTépia SUTIKA E0TIOTOPIOU

ouvoAo

ouvoAo

285,40

74,99

360,39

w

o

|§
w

|§
w



1.2.3. XaAUBdIvoc omAIouO6¢ oKUPOoBeUATWY. XaAUBRSIvo Souikd TTAEypa B500C eKTOC
UTTOVEIWYV £PYWV

(2333,41+1393,44+2196,62+2000,62) x 2,2 Kgr/m? ouvolo 17.433,00

PAVE 3 PAVE 5 20x20  ypaviTokuBoAiBol

ouvoAo 20.000,00 Kar

1.2.4. MpdxuTa KPACTTESO ATTO OKUPOBEUA

[152,18 + 313,77 + (83,84+45,42+47,83+50,30)+
yATTESO vOTIOg TIAPKIYK PTTACKET
UTTAOKET Spouog EEw
+ (44,56+27,52+88,10+76,98) + (5,42+84,05+5,15+
véTIog dpduog péoa TIGPKIVYK ECTIATOPIOU
+5,15+33,14+43,72) + (70,61+17,76+18,40) +
TIAPKIVYK E0TIATOPIOU Spoduog e106d0u oxny. 1
+(76,68+61,53) + (118,67+189,38+11,51+11,20+
aTaon AewPopeiwv SpOuOog dUTIKA
+11,44+198,56+7,02) + (78,58+7,12+65,90+46,66+
SpOuOG dUTIKA Spduog TapKIvyK Bopeia
+60,86+37,91+37,91+58,03+58,03+23,56+32,64+
Spduog TapKIvyk Bopeia
+60,92+131,60+5,15+5,15) + 317,30] OUVOAO 2.927,21

dpobuog TTAPKIVYK Bopeia Spo6pog yUpw atrd dAcog

ouvoAo 2.930,00 M

1.2.5. Mpodéxuta AerTd KpaoTreda 0,08x0,20m amrd okupOdepa e TN BAON TOUS

[313,82 +(4,2+101,89+86,85+68,80+42,28+171,10+

avaToAIKOG TTAPTEPIA ECTIATOPIOU

Spduog Ew

+46,08+9,70+7,92) + (14,47+72,42) + 5,41 +
TapTéPIA ECTIATOPIOU TTapTéPI BUTIKG TapTEPI

KTIpiou dioiknong TAaTEIag
+(86,27+204) + 32,01 + (38,95+72,2+59,75+52,71+12,4)
TIEPINETPIKA GACOUG TopTEP! BOP. TTapTéPIA YUPW aTIO TO TTETPIVO
BiBAI0BrKNG
(565,59+119,31+48,84+58,46) GuvoAo 1.785,43

TTaPTEPIO SUTIKG €GTIOTOPIOU

ouvolo 1.790,00 M

Emywpara ard KOKKkwdn UAIKG og TTe(odpouia Kal BETEIC TEXVIKWY EPYWV.
Emywuara KATw atrd 1a melodpouia

1.2.6.

(2333,41+1393,44+2196,62+2000,62) x 0,1 OuvoAo 792,41

TTECOdPOUIA Kal TTECODPOHOUG

)

o

l'o

o

=)

=
w

ouvoAo



1.2.7.

1.2.8.

1.2.9.

1.2.10.

EmoTpwoeiC NE TOINEVTEVIOUC KUBOAIOoUC ue XaAadiakd eTTIKAGAUWN, S100TATEWY
20x10 Kal TTaxouc 6 EK. OE UTTOOTPWHO OTTO AUMO

(255,12+241,49) + 162,50 + 59,80 + 127,78 +
TIAPKIVYK UTTAOKET TAapKIVYK  TTeCodpduIo  TTeodpdpIo
goTiatopiou  gio.oxnu.1 oTdon Aewgop.

+(328,39+344,65) + (125,03 + 137,5 + 301,78 + 112,58)

TIAPKIVYK SUTIKG TIAPKIVYK BOpEIa OUVOAO 2.196,62
ouvoho 2.200,00 M

EmoTpwoeig he TOINEVTEVIOUC KUBOAIBoUC pe XaAalloKd ETTIKAAUWN, OTTOIOUBATTOTE
OXAMATOC, TTAX0UC 6 £K. O£ UTTOOTpWHO a1rd duuo. PAVE 3 R PAVE 5

2333,41 + 1393,44 — 579,71 OuvoAo 3.147,14

TIAAKEG OBEUTNG TUPAWV

ouvolo 3.150,00 Mm?

MAakooTpwoelg TTE(0SPOUiWY, VNOidwV K.ATT. OTTOIOUSHTTOTE TUTTOU KOl XPWHATOG
(a1rAéc, 66guong, TUPAWYV, BOTOOAWTEC, BiXPWHESG K.ATT.)

(34,05+18,52+65,92+50,84+126,88) x 0,4 = 118,48
TTEC0BPOUIO aVATOAIKOG dPOUOG £Ew
(6,96+9,25+65,99+56,01+26,37) x 0,4 = 65,83
TEC0dPOUIO avaTOAIKOG OPOUOG Héoa
(31,87+52,33+11,19) x 0,4 = 38,16
OpOUOG UTTPOCTA ATTO £0TIATOPIO
(30,76+10,70+3,21+23,40+23,40+4,49+4,45+ = 43,74
+4,49+4.45) x 0,4
Spo6pog avaueoa ot dioiknaon Kal GAcog
(9,13+75,33+9,43+104,18+11,01+73,32+4,09+3,50)x0,4 = 116,00
Megodpdpio yupw atmd dhcog
(3,56+4,15+63,24+28,92+2,91+72,51)x0,4 = 70,12
MeCodpduio duTika
(26,87+10,80)) x 0,4 = 15,07
MAarteia
(25x0,4x0,4) x 12 = 48,00
Pauteg ioleg 2,15p.
(18x0,4x0,4) x 9 = 25,92
Pauteg ioleg 1,35p.
(15%0,4x0,4) x 16 = 38,40
Pautreg ywvieg
ouvoAo 541,31
ouvolo 580,00 M>
EmoTpwosig Samédwy e kuBoAiBoug atrd ypavitn
(1364,75+230,03) — 240,18 — 7,07 — (3,58x8) OUVOAO 1.318,89
Aokwpartog  TETPIVO TPUTTEG YIa
KaBioTikd SévTpa

ouvoAo 1.320,00 M*




1.2.11 Emotpwoeic Samédwyv ue opBoywviouévn TETPA TTopOAIfou (TTpoéAsuong

T AOKWPOTOC). AldCTACEWY 40X80X3 EK. XPWMOTOC MTTEL

(31,50+56,60+81,75+65,80+26,30+14,40+28,20+
+14,50+8,85+9,98+14,32+10,42+9,31+13,63+3,75+
+3,75+21,60+9,60+20,49+4,37+15,51+4,56+21,17+
+9,60+21,60+9,60+21,60+12,87+14,68+14,05+

+9,85) x 0,4 auvoho

ouvoAo

1.3. OdooTpWUOIia - ACPAATIKAG

1.3.1. Bdon odoaoTtpwaiog mwdyouc 0,10m (M.T.M. O-150)

2285,30 + 306,28 + 903,76 + 372,83 +

Spouog TTAPKIVYK TIAPKIVYK aTtaon
avaToAIKOG UTTGOKET ~ OpOMOU €0TIAT.  AEwW@POPEiwV
1256,58 + 737,4 + 1912,62 + OuVoAO 7.774,77
SuTIKOG Bopeiog Spduog avaueoa

Spo6pog dpoéuog oe dloiknon & dAcog

ouvoAo

1.3.2. YIT6Baon 0d00Tpwoiag CUNTTUKVWHEVOU TTaxouc 0,10m

2285,30 + 306,28 + 903,76 + 372,83 +

Spoduog TIAPKIVYK TIAPKIVYK aTaon
avaToAIKOG UTTGOKET  OpOMOU €0TIAT.  AEW@POPEiWV
1256,58 + 737,4 + 1912,62 +
SuTIKOG Bopeiog Spduog avaueoa
Spo6pog dpoéuog o¢ dioiknon & dAcog
ouvolo
1.3.3. ACQAATIKI TTPOETTAAEIYN
2285,30 + 306,28 + 903,76 + 372,83 +
Spoduog TTAPKIVYK TIAPKIVYK aTaon
avaToAIKOG UTTGOKET  OpOMOU €0TIAT.  AewW@POPEiwV
1256,58 + 737,4 + 1912,62 +
SuTIKOG Bopeiog Spduog avaueoa
Spo6pog dpoéuog o¢ dioiknon & dAcog
ouvolo

AcQaATIKEC OTPWOEIC KUKAOQOpPIiac. ACQAATIKA) OTPWON KUKAO@OpPIiag
OUNTTUKVWHEVOU TTaXoug 0,05m pe xprion Koiviig ao@AATou

1.3.4.

2285,30 + 306,28 + 903,76 + 372,83 +

Spouog TTAPKIVYK TIAPKIVYK aTaon

241,68

N

}g

o

o

|§
N

7.800,00 M?

7.800,00 M?

7.800,00 M?




14. 2

1.4.1

1.4.2.

1.4.3.

1.4.4.

1.4.5.

1.4.6.

1.4.7.

avaToAIk6g UTTAOKET  OpOUOU €0TIOT.  Acw@OopEiwv

1256,58 + 737,4 + 1912,62 +
BuTIKOG Bopeiog dpbuog avaueoa

Spopog Spopog o¢ dloiknan & dAoog

ouvolo 7.800,00 M?

Auavon - AcedAion
MPooWPIVEC YEQUPWOEIC OPUYHATWY Yia Th 81EUKOAUVON TG KUKAO@OPIag TwV
" redwv

ouvolo 12
Xpon au@itTAsupwyv epyoTadiakwyv oTnOaiwv 0doU, TuUtTrou New Jersey, ammo
OKANPO TTAAOTIKO

ouvolo 12
Mivakidec pubuIoTIKEC Kal £vOeIEnc emIKiVOUVWY BEoswy. Mivakideg epyoTagiakng
onpavong

ouvoAo 10
AvoAduTTwWyY @avocg eTionuavong Kivouvou

ouvolo 12
1.4.5 Z1UA0I TIVAKiSwyv. ZTUAOC TIVAKiIdwYV a1rd YoABaviouévo aidnpoowAnva
DN80mm (3”)

ouvoAo 10
Mivakidec puBuIoTIKEC KAl £vOEIENC eTTIKiIVOUVWY BEoewV. Mivakidec puBuIOTIKEC
MIKPOU peyéBoug

OuvoAo 10
Alaypduuion 0800TPWHATOC NE aVAKAAOTIKA Ba
(13,51x9) + (4,4x7) + (840y. x 0,2)

MeydAeg MIKPEG agovikég
Siapdaoeig Siapaoeig
ouvoAo 320,39

tg
<
m

tg
<
m

-
m
=

tg
<
m

-
m
=

-
m
=



1.6.3. |[APAEYZH
1.6.3.1. A3 EKO‘KG(p’n GEuE’)\IwV TEXVIKWV £PYWV A TAPPWV O€ 84lm3
OTTOI0BATIOTE £8aPOC
EmimmAéov ekoka@éc dowv aywywv Sev TomoBernbouv
o€ xavéaka Uudpeuong 1 KaAwdiwv
S1a6uds dpdeuong 34: 140u
>1a6uds Gpdeuong 25: 60u
SUvoAIkS unkog: 200u. OyKOS EKOKAPWV: 84
200X0,60X0,70
Exokaen kai eravamAfpwaon Tagpwy uTtoyeiou
1.6.3.2. A11 apSeUTIKOU BIKTUOU pE EAKUCTAPA (BEUTEPEUOVTOG KAl 4325(m
TPITEUOVTOG)
Apdeuan xAooramnra, dévopwy - LDPE $32 3676
Apdeuan xAoordmrnra HDPE ®32 261
Apdeuon xAooramnra HDPE $40 186
Apdeuan xAoordmnra HDPE ®50 183
Apdeuon xAooramnta HDPE $63 6
Apdeuan xAoordmnra HDPE ®75 13
Emixwoeig opuypdtwy utroyeiwy dIKTUWV e
1.6.3.3. YAP NET 5.4  [TTpoiévTa eKOKO@QWYV, PE IDIAITEPES ATTAITATEIG 48(m3
OuUPTTUKVWONG
Mnkog émwg mapamdvw: 200u. OyKog EMXWUATOS: 48
200X0,60X0,40
1.6.3.4. YAP NET 5.8 ;prcs:lg sélpqo'ng Kc”, EVKIBLTIONOS OWARVWLY pe 36/m3
QUPO OpuxEiou N XEINAPPOU.
Mnkog 6mwg mapamdvw: 200u. Oykog duou: 36
200X0,60X0,30
1.6.35. | YAP NET 9.10.01 MNa kaTaokeuég atrd oKUPOdEPA KATNYOPIag 5lm3
C8/10
Mnkn kdrw amé dpduous: 20u. Oykog OKUPOOELQTOS 5
30x0,60x0,30
H1 ZOAHNEZ MOAYAIOYAENIOY (PE)
H1.1 ZwAnvag amdé moAuaiBuAévio (PE) ovouaoTiknig
i migong 6 atm
1.6.3.6. H1.1.3 OvopaoTikig diapétpou & 25 134|m
Ta n ouvdeon Twy ekToéeutrnipwv: Ty ava Teudyio 134
1.6.3.7. H1.1.4 OvopaaTikig diapétpou & 32 3676|m
Apdeuan xAoordmnra (urdyeiog aywyos LDPE
diavoung eKToéeutnowy - TpITEUOV SiKTUO
21a6ucs 1 - Mepioxn mpaoivou 11.1 140
21abucg 1 - Mepioxn mpaaivou 1.2 110
21a6ucg 1 - Mepioxn mpaoivou 1.3 38
21a6ucg 1 - Mepioxn mpaaivou 1.4 20
21abucs 1 - Mepioxn mpaoivou 12.1 110
21abucg 1 - Mepioxn mpaaivou 2.2 80
21a6ucs 1 - Mepioxn mpaoivou 2.3 13
21abucg 1 - Mepioxn mpaaivou 2.4 28
21abucs 1 - Mepioxn mpaoivou M13.1 45
21abucg 1 - Mepioxn mpaaivou 13.2 42
21abucs 1 - Mepioxn mpaoivou 13.3 70
Apdeuan Aévipwyv (uréyeiog TUPASS aywyog LDPE -
1pITEUOV OiKTUO)
>1abuos 1 - Mpapun 1 290
21a6uos 2 - Mpapun 1 160
>1abuos 3 - Mpappn 1 360
21a6u6s 4 - Mpapun 1: 240+100 340
21a6ucs 4 - Mpaypn 2: 290+40 330
21a6ués 4 - Mpapun 3 225
>1a6uos 5 - Mpappn 1 390
21a6ués 5 - Mpapun 2 360
21a6ucs 5 - Mpaupn 3: 385+40+100 525




ZwArnvag amé moAuvaiBuAévio (PE) ovopaorikig

H1.2 migong 10 atm (HDPE rj LDPE)
1.6.3.8. H1.2.3 OvopaoTikAg diapétpou & 32 261
Apdeuan xAoordmnra (urdyeiog aywys< HPDE
diavouric ekToéeuTripwV - SeUTEPEUOV BIKTUO)
Z1abucg 1 - Mepioxn mpaaivou 1.1 0
21a6ucs 1 - Mepioxn mpaoivou 11.2 32
21abucg 1 - Mepioxn mpaaivou 11.3 15
21a6ucs 1 - Mepioxn mpaoivou 11.4 45
Z1abucg 1 - Mepioxn mpaaivou 2.1 58
21a6ucs 1 - Mepioxn mpaoivou 12.2 28
S1abucg 1 - Mepioxn mpaaivou 2.3 0
21a6ucs 1 - Mepioxn mpaoivou 2.4 35
21abucg 1 - Mepioxn mpaaivou 3.1 20
21a6ucs 1 - Mepioxn mpaoivou 13.2 16
S1abucg 1 - Mepioxn mpaaivou 3.3 12
1.6.3.9. H1.2.4 OvopaaTikig diapétpou ® 40 286
Apdeuan xAoordmnra (umréyeio¢ aywyoc HPDE)
21a6ucs 1 - Mepioxn mpaoivou 1.1 22
21a6ucg 1 - Mepioxn mpaaivou 11.2 28
21a6ucg 1 - Mepioxn mpaoivou 1.3 10
21a6ucg 1 - Mepioxn mpaaivou 1.4 0
21a6ucs 1 - Mepioxn mpaoivou 2.1 35
21a6ucg 1 - Mepioxn mpaaivou 2.2 6
21a6ucs 1 - Mepioxn mpaoivou 2.3 28
21a6ucg 1 - Mepioxn mpaaivou 2.4 0
>1a6ucs 1 - Mepioxn mpaoivou 3.1 28
21a6ucg 1 - Mepioxn mpaaivou 13.2 7
21a6ucs 1 - Mepioxn mpaoivou 3.3 22
lMpog arabué Gpdeuong 24 40
lMpog arabué dpdeuong 25 60
1.6.3.10. H1.2.5 OvopaoTikAg diapétpou ® 50 183
Apdeuan xAoordmnra (umrdyeiog aywyos HPDE)
21abucg 1 - Mepioxn mpaaivou 1.1 22
21a6ucs 1 - Mepioxn mpaoivou 11.2 20
21a6ucg 1 - Mepioxn mpaaivou 1.3 40
>1a6ucs 1 - Mepioxn mpaoivou 11.4 0
21abucg 1 - Mepioxn mpaaivou 2.1 5
21a6ucs 1 - Mepioxn mpaoivou 12.2 8
21abucg 1 - Mepioxn mpaaivou 2.3 0
21a6ucs 1 - Mepioxn mpaoivou 12.4 0
21abucg 1 - Mepioxn mpaaivou 3.1 33
21a6ucs 1 - Mepioxn mpaoivou 13.2 0
21abucg 1 - Mepioxn mpaaivou 3.3 55
1.6.3.11. H1.2.6 OvopaaTikig diapéTpou ® 63 67
Apdeuan xAoordmnra (umrdyeio¢ aywyoc HPDE)
21a6ucs 1 - Mepioxn mpaoivou 11.2 6
lMpog arabué dpdeuong 23 26
SwAnvag mpooraciag 1piretovrog Siktuou (LDPE) 35
1.6.3.12. H1.2.7 OvopaoTikAg diapétpou ® 75 443
Apdeuan xAoordmnra (umrdyeiog aywyos HPDE)
21abucg 1 - Mepioxn mpaaivou 1.1 13
lMpog arabué Gpdeuong 21 200
lpog arabué Gpdeuong 22 230
H1.3 MikpoowArvag amé moAuaiBuAévio (PE)
. ovopaorikig micong 10 atm
1.6.3.13. H1.3.4 @ 12 (katé TTapadoxn Tepitrou S5p avd dévrpo) 2075
S1abuos 1 - Mpappn 1: 35 dévipa 175
21066 2 - Mpapun 1: 22 dévipa 110




21a6ués 3 - Mpapun 1:

46 dévipa

230

31a6ucs 4 - Mpappn 1: 44+25 dévipa 345
>1a6u6s 4 - Mpapun 2: 31+14 dévipa 225
S1a6ucs 4 - Mpappn 3: 29 dévipa 145
>1a6u6s 5 - Mpapun 1: 57 dévipa 285
31a6ucs 5 - Mpappn 2: 53 dévipa 265
21a6u6s 5 - Mpapun 3: 44+7+8 dévipa 295
H4 METAAAIKA EEAPTHMATA
H4.2 Pakoép xaAuBdiva yaABaviouéva
1.6.3.14. H4.2.1 D 1/2 TEM
1.6.3.15. H4.2.2 o 3/4 TEM
1.6.3.16. H4.2.3 D1 TEM
S1abuog apdeuong 21 1
21a6uds Gpdeuong 22 1
S1a6uds dpdeuong 23 1
>1a6uds Gpdevong =4 1
>1abudg dpdeuong 25 1
1.6.3.17. H4.2.4 d11/4 TEMY
1.6.3.18. H4.2.5 D112 TEMY
21a6uds Gpdeuvong 1 1
S1abuds dpdeuong 22 3
21a6uds Gpdeuong 23 1
1.6.3.19. H4.2.6 o2 TEM
S1abuog apdeuong 21 3
21a6uds Gpdeuong 22 1
S1abuds dpdeuong 23 2
H4.3 Zraupoi xaAuBdivor yaABaviouévor
1.6.3.20. H4.3.1 D12 TEY
1.6.3.21. H4.3.2 @ 3/4 TEY
1.6.3.22. H4.3.3 D1 TEY
1.6.3.23. H4.3.4 d11/4 TEY
1.6.3.24. H4.3.5 D112 TEY
1.6.3.25. H4.3.6 D2 TEY
H4.4 Tau xaAuBdiva, yaABaviouéva
1.6.3.26. H4.41 D172 TEY
1.6.3.27. H4.4.2 @ 3/4 TEY
1.6.3.28. H4.4.3 D1 TEY
1.6.3.29. H4.4.4 d11/4 TEY
1.6.3.30. H4.4.5 D112 TEMY
1.6.3.31. H4.4.6 D2 TEMY
H4.5 ZuoroAika rau xaAuBdiva, yaABaviouéva
1.6.3.32. H4.5.1 b 3/4 TEM
1.6.3.33. H4.5.2 D1 TEM
1.6.3.34. H4.5.3 o 11/4 TEM




1.6.3.35. H4.5.4 D 11/2 TEM
1.6.3.36. H4.5.5 o2 TEM
H4.6 lwvieg xaAuBdiveg, yaABaviouéveg
1.6.3.37. H4.6.1 D 1/2 TEY
1.6.3.38. H4.6.2 b 3/4 TEY
1.6.3.39. H4.6.3 D1 TEY
S1a6ucg dpdeuong 24
>1a6uds Gpdeuong 25
1.6.3.40. H4.6.4 o 11/4 TEY
1.6.3.41. H4.6.5 D 11/2 TEY
1.6.3.42. H4.6.6 o2 TEY
S1abuog apdeuong 21
21a6uds Gpdeuong 22
S1abudg dpdeuong 23
H4.7 KaumuAeg xaAuBdiveg, yaABaviouéves
1.6.3.43. H4.7.1 d 172 TEY
1.6.3.44. H4.7.2 ® 3/4 TEY
1.6.3.45. H4.7.3 P 1 TEY
1.6.3.46. H4.7.4 d11/4 TEY
1.6.3.47. H4.7.5 ®11/2 TEY
1.6.3.48. H4.7.6 ¢ 2 TEY
H4.8 Mougeg xaAuBdives, yaABaviouéveg
1.6.3.49. H4.8.1 d 172 TEY
1.6.3.50. H4.8.2 ® 3/4 TEY
1.6.3.51. H4.8.3 P 1 TEY
1.6.3.52. H4.8.4 d11/4 TEY
1.6.3.53. H4.8.5 ®11/2 TEY
1.6.3.54. H4.8.6 ¢ 2 TEY
H4.9 Maoroi xaAuBdivol, yaABaviouévor
1.6.3.55. H4.9.1 d 172 TEY
1.6.3.56. H4.9.2 ® 3/4 TEY
1.6.3.57. H4.9.3 P 1 TEY
1.6.3.58. H4.9.4 d11/4 TEY
1.6.3.59. H4.9.5 ®11/2 TEY
1.6.3.60. H4.9.6 ¢ 2 TEY
H4.10 ZuoToAég xaAuBdiveg, yaABaviouéveg
1.6.3.61. H4.10.1 ® 3/4 TEY
1.6.3.62. H4.10.2 P 1 TEY




1.6.3.63. H4.10.3 d11/4 TEM
1.6.3.64. H4.10.4 D 11/2 TEM
1.6.3.65. H4.10.5 D2 TEM
1.6.3.66. H4.10.6 D212 TEM
1.6.3.67. H4.10.7 D3 TEM
H4.12 ZUAAéKTES amo o16NPOoowWARVES XwpiS papr
1.6.3.68. H4.12.16 @ 3", 5 £§6dwv (010 AVTAIOGTACIO) TEY
H5 ZYZKEYEZ EAEMX0OY KAI AZOAAEIAZ AIKTYOY
H5.1 Z@aipikoi Kpouvoi, opeixdAkivol, koxAiwroi, PN 16
1.6.3.69. H5.1.1 D 1/2" TEM
1.6.3.70. H5.1.2 @ 3/4" TEM
1.6.3.71. H5.1.3 (O TEM
21a6uds Gpdevong 1 1
S1abuds dpdeuong 22 1
>1a6uds Gpdeuong 23 1
S1abucg dpdeuong 24 2
>1a6uds Gpdeuong 25 2
1.6.3.72. H5.1.4 @ 1 1/4" (avthiooTdaoio) TEY
1.6.3.73. H5.1.5 o 11/2" TEM
S1abuog apdeuong 21 1
>1a6uds Gpdeuong 22 3
>1a6uds dpdeuong 23 2
>1a6uds Gpdevong =4 0
>1abudg dpdeuong 25 0
1.6.3.74. H5.1.6 2" TEM
21a6uds Gpdeuvong 1 3
S1abudg dpdeuong 22 1
21a6uds Gpdeuong 23 2
S1abucg apdeuong 24 0
>1a6uds Gpdeuong 25 0
AvrAioordoio 2
H5.4 YSpouerpa opeixdAkiva, moAAamAng pimrig
1.6.3.75. H5.4.1 ® 1" (avTAIooTAO10) TEM
1.6.3.76. H5.4.3 ® 2" (avTAIooTA010) TEM
H5.10 BaABides avremoTporis, EAAoTIKNS éuppaing
1.6.3.77. H5.10.1 DN 50 (avtAiooTdoio) TEM
H5.12 Meiwrég mieong PN 16 atm
1.6.3.78. H5.12.6 @ 2" (avTAiooTdoio) TEMY
PiATpa vepou aitag 1j Siokwv, TAAOTIKG,
H7.2 P
ovouaorikns micongs 10 atm
1.6.3.79. H7.2.2 @ 1" kovTd TEY
1.6.3.80. H7.2.6 D 2" kovTd TEY
H8 AIANEMHTEZ
H8.1 ZTaAdKTES




1.6.3.81.

H8.1.1

ZTaAGKTNG QUTOPUBUICOPEVOG, ETTIOKEWINOG (3
OTaAGKTEG KATA HECO OPO YIa KABE dévTpo)

1245

TEY

>1abucs 1 - Mpapun 1: 35 dévipa

105

31a6ucs 2 - Mpappn 1: 22 dévipa

66

21a6u6s 3 - Mpauun 1: 46 dévipa

138

31a6ucs 4 - Mpappn 1: 44+25 dévipa

>1a6u6s 4 - Mpapun 2: 31+14 dévipa

135

S1a6ucs 4 - Mpappn 3: 29 dévipa

87

21a6u6s 5 - Mpauun 1: 57 dévipa

171

>1a6ucs 5 - Mpappn 2: 53 dévipa

159

21a6u6s 5 - Mpapun 3: 44+7+8 dévipa

177

H8.3

EKTOZEYTHPEZ

H8.3.1

Ekrodeutripes autoavuwoUuevol, oTarikoi

1.6.3.82.

H8.3.1.2

pe owpa aviywong 10 cm

29

TEM

Xwpog mpaaivou 11.3

15

Xwpog mpaaivou [13.2

14

H8.3.3

Ekrodeurripeg autoavuwouuevol ypavadwroi,
akrivag evepyeiag 7 - 14 m

1.6.3.83.

H8.3.3.1

TTAQOTIKOG

105

TEM

Xwpog mpaacivou 1.1

Xwpog mpaaivou [11.2

Xwpog mpaacivou 11.4

Xwpog mpaaivou 2.1

Xwpog mpaaivou 12.2

Xwpog mpaaivou 12.3

Xwpog mpaacivou 12.4

Xwpog mpaaivou 13.1

Xwpog mpaaivou 13.3

10

H9

ZYIKEYEZ EAEFXOY APAEYZHZ

H9.1

HAektpoBdveg

H9.1.3

HAektpoBdveg eAéyxou apdeuong, PN 10 atm,
TAQOTIKES, EUBgiag pong

1.6.3.84.

H9.1.3.6

Me pnxaviopé pUBuiong trieong, ® 1" pe amrwAeleg
<0,3m
orta 8 m3/h

TEY

S1abuog apdeuong 21

21a6uds Gpdeuong 22

S1abuds dpdeuong 23

>1a6uds Gpdevong =4

21abucg dpdeuong 25

alalalal-

1.6.3.85.

H9.1.3.7

Me punxaviopé puBuiong mieong, ® 1 1/2" pe amwAeleg
<0,3m oTta 20 m3/h

TEM

>1abuog apdeuong 21

21a6uds Gpdeuong 22

S1abuds dpdeuong 23

1.6.3.86.

H9.1.3.8

Me punxaviopd pUBuiong trieang, ® 2" pe amwAeleg
<0,3m
ota 30 m3/h

TEY

21a6ués Gpdevong 1

21abuds dpdeuong 22

H.9.2.6

EmayysAparikég mpoypaupuarioris peUNarog
e§WTEPIKOU XWPOU

1.6.3.87.

H.9.2.6.2

EAeyxopeveg nAektpofdveg: 15 - 16 (avtAiooTdoio)

TEM

H.9.2.13

MAaoTika gpedria nAekTpofavwv

1.6.3.88.

H.9.2.13.1

6", piag nAektpoBavag

TEM

1.6.3.89.

H.9.2.13.2

10", dUO-TPIWV NAEKTPORBAVWV

TEM

1.6.3.90.

H.9.2.13.3

30X40 cm, 4 nAekTpoavwv

TEM

1.6.3.91.

H.9.2.13.4

50X60 cm, 6 nAekTpoBavwv

TEM

H.9.2.15

KaAwdia rgmou J1VV-U (NYY)




1.6.3.92.

H.9.2.15.5 diatoung 7 x 1,5 mm2 810 m
lMpog arabué dpdeuong =1 200
lMpog arabué Gpdeuong 22 230
lMpog arabué dpdeuong 23 40
lMpog arabué dpdeuong >4 280
lMpog arabué Gpdeuong =5 60
K AINANTHPEZ
K1 Avappoenrikij avrAia Aitravong (tumrou Venturi)
1.6.3.93. K1.1 (O 1 TEM
K3 IMAaoTiké doxeio Arrravrikou diaAuparog
1.6.3.94. K3.1 xwpnTikétnTag 100 It 1 TEY
A ANTAIEZ - NIEZTIKA ZYTKPOTHMATA
1.6.3.95. A6.ox1 MeoTikG ouykpdTNA I0XU0G 4KW TTapoxng 1 rep

17,5u3/wpa o€ pavoueTpikd 43y pe inverter




3. OIKOAOMIKA

3.1. Xwpatoupyikd, kaBaipéoeig

3.1.4.

KaBaipéosig. Kabaipeon emMKEPAUWOEWY. XWPig va KATABAAAETAI TTPOTOXK VIO TNV £€ayWYN

. OKEPAIWV KEPAUWV
Z1eyn KTipio A
944,73 X 1,1 = 1.039,20
TTpooauénon
Kripio ' & E
QAVTIKATOOTOOT POaApHEVWV = 200,00
OuvoAO 1.239,20
ouvoho 1.300,00 m’
. KaBaipéoeig. KaBaipeon @épovrog opyaviopou E0AIvng oTéyng.
Z1eyn KTipio A
944,73 X 1,1 x 0,02p3/p2 oTeyng = 20,78
TTpooauénon
guvoAo 20,78
ouvolo 21,00 m*
. KaBaipéoeig. KaBaipéoeig mAivBodouwy.
Ymoyeio kripio B
(1,8+4,3+1,5) x 2,80 x 0,2 = 4,26
(4,6+2,5+2,5+5,5+3,6) x 2,80 x 0,1 = 5,24
Ymoéyeio kripio A
(1,6+3,9+1,6) x 2,80 x 0,1 = 1,99
lodyeio ktipio B
(1,0) x 1,50 x 0,2 = 0,30
lodyeio kTipio Z
(1,8+) x 1,10 x 0,2 = 0,40
(3,2) x 3,90 x 0,2 = 2,50
lodyeio kTipio A
(1,8)x1,10x 2 x 0,2 = 0,79
(2,3) x 3,60 x 0,1 = 0,83
lodyeio ktipio ' & E
(1,8)x1,10x 2 x 0,2 = 0,79
lodyeio kTipio A
(1,8)x 1,10 x 0,2 = 0,40
(2,7) x 3,00 x 0,1 = 0,81
Opowog kTipio B
(1,0) x 1,00 x 0,2 = 0,20
Opowog kTipio Z
(1,1)x 2,20 x 0,2 = 0,48
Opowog kTipio A
(1,8)x1,10x 2 x 0,2 = 0,79
(2,3) x 3,60 x 0,1 = 0,83
ouvoAo 20,59
ouvoho 22,00 m®

KaBaipéoeig. Kabaipeon oToIXEiwv KATAOKEUWY a1rd oTrAIoNéVo okupOdepa. Me epapuoyn
TEXVIKWV ad1aT1dpaKTNG KOTAG




3.1.5.

Yméyelo kripio B
(2,2+1,0)x 2 x 0,25

diagpopa

KaBaipéoeig. AroénAwon uAivwv A 018NPpWV KOUQWUATWV.

A)ATToEUAWON EEWTEPIKWY KOUQWUATWV

NAPAQYPA

Ymoyeio kripio B
(1,0x2,20)+(0,70x0,70x13)

Yméyelo kripio A
(2,0x0,60x19)+(1,7x0,6x2)+(1,70x1,30x6)

lodyeio kTipio B
(0,70x0,70x9)+(1,5x1,5x1)+(3,60x1,50x3)+(3,60x0,80x4)
(1,80x0,40)+(3,60x1,75)+(3,4x2,00x3)+(1,0x1,0)

lodyeio kaToikia @UAaka
(1,40x1,20x4)+(0,50x0,5)

lodyeio kTipio Z
(0,70x0,30x12)+(3,40x2,1x3)+(3,15x2,10x3)+(1,30x2,10)

lodyeio kTipio H
(1,00x1,00x8)+(1,0x1,20x2)

lodyeio kTipio ' & E
(2,30x1,70x2)+(1,95x1,7x2)+(1,00x1,70x2)+(1,30x2,10)
(3,85x1,70x1)+(3,85x1,70x1)+(3,60x1,70x6)+(2,55x1,70x1)
(1,10x1,70x1)+(3,50x1,70x7)+(4,00x1,70x1)+(5,40x1,70x1)
(3,00x1,70x1)+(2,15x1,70x1)+(1,70x0,80x2)+(3,30x1,70x8)

lodyeio kTipio A
(3,60x1,70x1)+(3,60x0,50x2)+(3,30x1,80x12)+(1,80x1,80x2)+
(3,60x0,60x2)+(3,60x1,80x12)

lodyeio kTipio A
(0,50x0,50x16)+(2,00x1,30x22)+(1,70x1,30x9)+(0,80x1,60)+(1,80x1,30x3)
(0,40x0,80x1)

Opopog kTipio B
(3,60x1,00x5)+(1,20x1,50)

Opowog kTipio Z
(1,20x1,00x2)

Opopog k1ipio H
(2,0x6,0x2)+(1,20x2,20x4)+(3,00x3,55x3)

Opopog kTipio A
(3,60x1,80x25)+(2,15x2,50x2)+(3,60x0,60x2)

Opopog kTipio A
(0,50x0,50x4)+(2,00x1,30x22)+(1,70x1,30x13)+(0,80x1,60)+(0,40x0,80x1)

B Opo@og kTipio A
(0,50x0,50x4)+(2,00x1,30x22)+(1,70x1,30x13)+(0,80x1,60)+(0,40x0,80x1)

ouvoAo

YAAOZITAZIA

Ymoyeio kripio A
(0,85x2,20x1)

lodyeio kTipio B
(1,80x3,00)+(1,80x2,20)+(3,60x3,20x11)+(1,60x2,20)+(1,0x2,20)

guvoAo

ouvoAo

8,57

38,10

62,80

6,97

46,52

10,40

190,58

169,56

89,71

19,80

2,40

66,51

177,07

88,53

88,53

1.066,05

2,10

3,00 m*cm



lodyeio kaToikia @UAaka
(1,00x2,20x2) = 4,40

lodyeio kTipio Z
(3,10x3,7)+(1,80x2,20)+(1,80x3,20) = 21,19

lodyeio kTipio H
(1,0X2,20X3)+(3,55x3,00x3) = 38,55

lodyeio kTipio ' & E
(3,60x2,80x2)+(1,00x2,80x2)+(1,70x3,00x1)+(1,00x2,20x1) = 33,06

lodyeio kTipio A
(3,60x2,80x1)+(1,10x2,80x1)+(1,0x2,20x1)+(3,60x2,80x2)
(3,6x3,2x2) = 58,56

lodyeio kTipio A
(3,30x2,60x2) = 17,16

Opopog kTipio A
(3,60x2,80x2)+(1,50x2,80x1) = 24,36

Opopog kTipio A
(3,30x2,30) = 7,59

B Opo@og kTipio A
(3,30x2,30) = 7,59

ouvoAo = 356,13

B) ATTo§UAWON EOWTEPIKWY KOUPWHATWY

Yméyelo kripio B
(1,0x2,20)+(1,80x2,20)+(0,80x2,20x3) = 11,44

Yméyelo kripio A
(1,0x2,20x3)+(1,60x2,20x4) = 20,68

lodyeio kTipio B
(1,0x2,20x3)+(0,90x2,20x1)+(3,60x2,10x5) = 46,38

lodyeio kTipio Z
(4,0x2,60)+(1,0x2,20x6)+(0,80x2,20x12) = 44,72

lodyeio kTipio H
(1,0x2,20x4)+(1,80x2,20x2)+(1,20X2,20X1) = 19,36

lodyeio kTipio ' & E
(1,0x2,20x1)+(3,60x3,00x1)+(2,00x2,20X1) = 17,40

lodyeio kTipio A
(0,8x2,20x8)+(1,00x2,20x25)+(1,80x1,50x2)+(2,00x2,20x1) = 78,88

lodyeio kTipio A
(1,00x2,20x8)+(1,80x2,20x2)+(3,60x1,00x2) = 32,72

lodyeio kTipio Z = 2,20
(1,00x2,20x1)

Opopog kTipio A
(0,8x2,20x12)+(1,00x2,20x16) = 56,32

Opopog kTipio A
(1,00x2,20x1)+(1,80x2,20x2) = 10,12

B Opo@og kTipio A

(1,00x2,20x1)+(1,80x2,20x2) = 10,12
OuvoAo = 350,34
ouvoAo 1.772,52
ouvolo 1.800,00 m*

KaBaipéoeig. KaBaipeon TAOKOOTPWOEWV SaméSwy TTavTog TUTTou Kai o1oudntroTe mdyoug. Xwpig va kataBdAAsTal Tpooox yia

3.1.6. Tnv e€aywyn oKEPAiWV TTAAKWV




Kripio A
koivoyxpnota W.C.

5,90 X 3,60 X 2 106yelo = 42,48 m?
5,90 X 3,60 X 2 6poPog = 42,48 m’
Kripio Z

koivoyxpnota W.C.

4,80 X3,80X2 = 36,48 m?
4,00 X 2,70 = 10,80 m?
2,0 X 1,40 = 2,80 m?
Kripio B

AmoduTrpia -koivoxpnoTta W.C.

11,80 X 5,60 = 66,08 m’
Kripio A

koivoyxpnota W.C.

5,80X2,35X2 106yeio = 27,26 m?
5,80 X 2,05 X 2 0pOYOC = 23,78 m?
5,80 X 2,056 X2 6poPog = 23,78 m’

POapuéva Sameda Y pApUAPO

50,00 u2 - 50,00 m?
guvoAo 325,94
ouvolo 350,00 m?

KaBaipéoeig. Kabaipeon EMOTPWOEWY TOIXWV TTavTog TUTTOU. Xwpig va kaTaBAAAETAl TTPOCOXH VIA TV e€aywyr) AKEPAIWV
. TAOKWV

Kripio A

koivoxpnota W.C. 106yeIo

[[(1,9+5,90) X 2)+(1,6+0,9) X 2 X 6] X 3,20

-(12X0,8X22)-(1X22)]X2 = 24520 m?

koivoyxpnota W.C. bpopog
[[(1,9+5,90) X 2)+(1,6+0,9) X 2 X 6] X 3,60
-(12X0,8X2,2)-(1X22)]X2 = 281,68 m’

Kripio Z

koivoyxpnota W.C.

[(3,5+0,5+0,2+2,6+5,75+1,0+1,95+1,8+0,1+0,3) +

+(1,6+1)X2X6]X2,80 -(0,8X22X12)-(1,0X2,2)-(0,70 X0,30 X 6)

= 11234 X 2 = 224,68 m*
(20X 1,4)X2X 24 - (1,00X2,2) = 11,24 m?

Kripio B

ArmoduTrpia -koivoxpnoTta W.C.

[(2,9+5,6) X 2 +(2,9+1,55) X 2 +(1,05+1,20) X2 X 5] X 2,40
-(1,1X22X2)-(0,8X22X2)-(1,056X2,20 X 8)

= 89,32 X 2 = 178,64 m?
Kripio A
koivoyxpnota W.C.
106yeio
[[(1,3+0,15+2,8+2,05+0,4+0,3+1,9+1,2+1,8+1,0) + (1,1+1,7) x 2 + (2,2+1,6) x 2]
Xx2,4 -(1,0X22X3)-(0,7X22X2)]x2 = 105,92 m?
6popog
[[(1,2+0,15+2,8+2,05+4,0+1,9) + (0,9+1,7) x 4] x 2,4 - (1,0 X 2,2 X 1)- (0,8 X
2,2X4)]x2 = 89,52 m?
6popog
[[(1,2+0,15+2,8+2,05+4,0+1,9) + (0,9+1,7) x 4] x 2,4 - (1,0X2,2X 1)- (0,8 X
22X4)]x2 = 89,52 m’

guvoAo 1.226,40



ouvolo 1.250,00 m*

3.1.8. KaBaipéoeig. Kabaipeon HETAAMKWV KATAOKEUWV.

Amo&uAlwon udpoppowv

Kripio A: L= 8,8+29,0+8,8+17,6+8,8+29+8,8+17,6+
15,4+9,3+15,4+9,3+3,5+7,0 = 188,30 m

= 188,30 X 2,5Kgr/m = 470,75 kgr
Kripo & E: L= 5,6+80,75+54,0+12,10+35,20 = 187,65 m

= 187,65 X 2,5Kgr/im = 469,13 kgr
KoBaipeon eEWTEPIKWY KAIUAKOOTAOIWY
Kripio A
KOIAOBOKOI
4 x 7,00 x 17 kgr/m = 476,00
5x 1,45 x 17 kgr/m = 123,25
(2,4+1,0+4,7+3,5)x2

X 22,3 kgr/m = 517,36
(1,20x10) x 8 kgr/m = 96,00
okahoTtraTia
21 x 5 kgr/tep = 105,00
KOYKEAO 400 kgr = 400,00

= 1.717,61 x 1,25 x 2 okdAeg = 4.294,03
AOINEY KATASXKEYEX 500,00

GuvoAo 5.733,90
2YNOAO 6.000,00 kgr

3.1.9 KabBaipeon emMXPIOHATWY.

ToTTikd o€ onueia TTou Xouv PBoPEG 300,00 m?
3.1.10 KabBaipéoeig. AToAAwon TAACTIKWY Samédwyv Kal AOITTWV AETTTWYV ETMIOTPWOEWV.
Kripio H
Ap@ibéatpo
273,64 = 273,64
= 300,00 m*
3.1.11 KabBaipéosig. AmoéAAwon EUAivwy Samédwy A emTeviUoswy.
Kripio H
>knvr) Au@iBéaTtpou
93,60 = 93,60
= 100,00 m*
3.1.12 KoaBaipéoeig. Aro§Awon §uAivou @EpovTog opyavIoUOU TTATWHATWY.
Kripio H
>knvr) Au@iBéaTtpou
93,60 X 0,05 = 4,68
= 5,00 m*

3.1.13 Koabaipéoeig E0AMVWY eppapiwv

Kripio A
IZOlEIO AIOOYZEX ]
(2,35+5,00+6,25+2,6+2,6+3,9+2,4+6,3+3,6+5,10+5,00+5,25) X 2,20 = 110,77 m?



3.1.14

3.1.15.

OPO®O3 AIOOYZEX

(0,9+7,2+0,9+0,9+7,20+0,9+0,90+5,40+0,90+5,40+0,9+7,20+0,9+0,9+7,20+0,9+ =

8,40+3,6+2,35+5,4+5,4) X 2,20

Exoka@n OspeAiwv Kal TAQPWV PE XPON UNXAVIKWY NEowV gt £8d@n yaiwdn-nuiBpaxwdn

(25,80 x 1,70 x 0,7)
Tolixeio pauTrag voTia eoTiatopiou
(21,00+78,94) x 1,70 x 0,7
Toixeio cupTTApwang Tepippagng
32,09x1,5x0,6
Toixeio pautmagAMK — kTipio dioiknang
(16,0 x 5,25 x 0,60)

papta AMK eoTiatopio
[(3,30x4,48)+(3,30x2,58)+(1,70x2,88)]x1,00x2
vea KAIHAKOOTaoIa KTIpio A
(5,30x2,85x2,00)
VeOo KAIHOKOOTAOIO TIPOG UTTOYEIO KTipio B
(4,55x2,90x1,00)
VeOo KAIHOKOOTAOIO TTPOG I0GYEIO KTIpio B
[(3,18x2,46)+(2,58x2,46)+(1,70x2,46)]x1,00
VeOo KAIHOKOOTAOIA TTPOG TraTdpi KTipio B
[(4,23x2,46)+(2,58x2,46)+(1,70x2,46)]x1,00
VEO KAIHOKOOTAOIO TTPOG TIATAp! KTIpIo Z
[(2,60x2,60) X 1,0 x 5
TIEPYKOAQ €0WT. AuAn
(8,00x6,00) X 1,0

VEOG UTTOOTaBHOG

30,70

118,93

= 28,88

= 50,40

= 56,39

= 30,21

= 13,20

= 18,35

= 20,93

= 33,80

= 48,00

guvoAo

ouvoAo

162,25 m?

273,02

N
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DopoekPopTWOEIG - MeTa@OPEG. POPTOEKPOPTWON UAIKWYV TTi AUTOKIVATOU 1) 0€ {wa. POPTOEKGOPTWON PE UNXAVIKA

éoa

KaBaipeon EMKEPAUWOEWY

1.300,00 X 0,03 M3/M2 X 2,6 T/m3
KaBaipeon @époviog opyaviopou EUAIvNG OTEYNG.
21,00 X 0,8 T/m3
KaBaipéoeig TAivBodouwy.

22,00 M3 X 1,8 T/m3
KaBaipeon oToixgiwv ammd omAIouévo OKupOdeua

3,00 M3 X 2,4 T/m3
ATTOEUAWON KOUQWHATWY EEWTEPIKWYV

1.422,18 M2 X 10 T/m2
ATTOEUAWON KOUQWHATWY ECWTEPIKWYV

350,34 M2 X 15 T/m2
KaBaipeon TAAKOOTPpWOEwY datTédwy
350,00 X 0,08 X 2,2 T/m2
KaBaipeon eMOTPWOEWY TOIXWV
1.250,00 X 0,08 X 2,2 T/m2

KaBaipeon o1dnpwv KATAOKEUWY
6.000,00 kgr

KaBaipeon emixpioparwyv

300,00 X 0,03 X 1,8 T/m2
Amo€AAwon TAAOTIKWY daTrédwyv
300,00 X 0,01 X1,5T/m2

Amro€AAwaon EuAivou @épovTog opyaviouou TATWUATWY

100,00 X 0,02 X 1,2 T/m2

Amro€AAwaon EuAivou @épovTog opyaviouoU TTAaTWUATWY

5,00 X 1,2 T/m2
KaBaipéoeig EUAMVWV eppapiwv
280,00 M2 X 2,5kgr/m2

~YNOAO

= 101,40 T
= 16,80 T
= 39,60 T
= 720T
= 1422 T
= 526 T
= 61,60 T
= 220,00 T
= 6,00 T
= 16,20 T
= 450 T
= 240 T
= 6,00 T
= 700,00 T
= 1.201,18 T

ouvoAo

3.1.16. PopoekpopTwaoelg - MeTapopég. MeTa@opég e auTokivnTo Sia péoou 0dwv kaARg BaréTnTag

1.201,18 T X 22KM

ouvoAo

1.210,00 T

26.425,89



ouvolo 26.500,00 T KM
3.2. Zkupodéparta, Toixotrolieg, emiXpiopaTa

Karaokeuég amd okup6Seua. Mpopnbeia, HETaQOPd £1Ti TOTTOU, S1ACTPWON KOl CUUTIUKVWON OKUPOSENATOG HE XPAON
3.2.1. avrAiag ) Tupyoyepavou. a KaTaokeuég amd okupodepa kartnyopiag C12/15

(25,80+21,00+78,94+32,09) x 1,0 x 0,1 = 15,78

ToIxela KaBapioTnTag

(16,0 X 5,25 x 0,1) = 8,40

papta AMK eoTiatopio

[(2,50x3,68)+(2,50x1,78)+(0,70x0,30x2)]x0,10 x 2 = 2,81

vea KAIHAKOOTaoIa KTIpio A

(5,95x1,95%0,1) = 1,16

VeOo KAIHOKOOTAOIO TIPOG UTTOYEIO KTipio B

(4,55%2,90%0,1) = 1,32

Veo KAIHOKOOTAOIO TTPOG I0GYEIO KTIpio B

[(1,56x2,38)+(1,56x1,78)+(0,70x0,3x2)]x0,10 = 0,69

Veo KAIHOKOOTAOIA TTPOG TraTdpi KTipio B

[(1,56x3,43)+(1,56x1,78)+(0,70x0,30x2)]x0,10 = 5,67

VEO KAIHOKOOTAOIO TTPOG TIATAp! KTIpIo Z

[(1,60x1,60) X 0,1] x 5 = 1,28

TIEPYKOAQ €0WT. AuAn

(7,20%4,20) X 0,1 = 3,02

VEOG UTIOGTABHOG
Guvolo 40,14
ouvolo 42,00 M°

Karaokguég amd okup6depa. Mpoundeia, NETAPOPd ETTi TOTTOU, S1IGCTPWAON KAl CUNTIUKVWOT OKUPOBENATOG HE XPON
3.2.2. avrAiag ) Tupyoyepavou. Fia KaTaokeuég ard okupodepa katnyopiag C25/30

[(0,7x0,25) + (1,2x0,2)] x 25,80 = 10,71
TOIXEID PAUTTAG TIGPKIYK ECTIATOPIOU
[(0,7x0,25) + (0,9x0,2)] x (21,00+78,94) = 35,48
ToIxEio CUNTTARPWONG TEpippagng
[(1,0x0,30) + (1,90x0,25)] x 32,15 = 24,92
papta AMK kTipiou Sloiknang
[(1,0x0,30) + (1,90x0,25)] x 44,10 = 34,18
pautma AMK eoTiatépio
(2,62+1,54+0,46)x0,5x4,0x2 + [(1,0x0,3)+(1,4x0,25)]x11,00 = 25,63
KATOOKEUEG ECWT. AUARG
[(2,30x3,48)+(2,30x1,58)+(0,70x0,30x2)]x0,40 X 2 = 9,65
VEQ KAIpaKooTaoia KTipio A
(5,75x1,85x0,50)+(1,85+5,25+1,85)X0,25X4,75+ 2,50(ckaAia) = 18,45
Veo KAIHOKOOTAOIA TTPOG UTTOYEIO KTIpIo B
(3,55x0,60x2,00)+(3,55+1,9+3,55)x0,25x0,8+(1,90x3,55x0,30) = 8,08
VeOo KAIHOKOOTAOIA TTPOG I0GYEIO KTIpIo B
[(1,96x2,18)+(1,96x1,58)+(0,70x0,3x2)]x0,40 = 3,12
Veo KAIHOKOOTAOIA TTPOG Tratdpl KTipio B
[(1,96x3,23)+(1,96x1,58)+(0,70x0,30x2)]x0,40 = 7,74
VeOo KAIHOKOOTAOIA TTPOG TIaTdp! KTIpIo Z
[(1,60x1,60) X 0,6] x 5 = 7,68
TIEPYKOAQ E0WT. AUAN
(7,00x4,00) X 0,5 = 14.00
VEOG UTTOOTABUOG
oguvolo 199,62
ouvolo 200,00 M*
3.2.3. ZuAdtutrol -OTrAIopoi. SUASTUTIOI CUVABWV XUTWV KOTOOKEUWV.
(0,25+1,2) x 2 x 25,80 = 74,82
TOIXEID PAUTTAG TIGPKIYK ECTIATOPIOU
(0,25+0,9) x 2 x (21,00+78,94) = 229,86
TolxEio CUNTTARPWONG TrEpippagng
(0,30+1,90) x 2 x 32,15 = 141,46
papta AMK kTipiou Sioiknang
(0,30 + 1,90) x 2 x 44,10 = 194,04
pautma AMK eoTiatépio
(2,62+1,54+0,46)x0,5x2x2 + (4,0x0,50x3x2x2) + ((0,3+1,4)x2)x11,00 = 70,64
KATOOKEUEG ECWT. AUARG
[(2,30+3,48)x2+(2,30+1,58)x2+(0,70+0,30)x2x2)]x0,40 x 2 = 18,66

Vea KAIpaKooTacia KTipio A



((1,85+5,75+1,85)x5,25)+((1,60+5,25+1,60)x4,75)) + 3,00(0kahia) = 92,75

VeOo KAIHOKOOTAOIO TIPOG UTTOYEIO KTipIo B

(3,55x2x1,50x2)+(1,90x0,20x8) = 24,34
VeOo KAIHOKOOTAOIO TTPOG I0GYEIO KTIpio B
[(2,18+1,96)x2+(1,58+1,96)x2+(0,70+0,3)x2x2)]x0,40 = 7,74
Veo KAIHOKOOTAOIA TTPOG TraTdpi KTipio B
[(3,23+1,96)x2+(1,58+1,96)x2+(0,70+0,3)x2x2)]x0,40 = 8,58
VEO KAIHOKOOTAOIO TTPOG TIATAp! KTIpIo Z
[(1,40+1,40) X 2 X 0,6] x 5 = 19,20
TIEPYKOAQ €0WT. AuAn
(7,00+4,00) X 2 X 0,5 = 11,00
VEOG UTTOOTABHOG
ouvoho 893,10
ouvohio 900,00 M2
3.2.4. ZuAdtutrol -OmrAiopoi. MpéoBeTn TN emegepyaciog oavidwuarog EuAoTiTTwy
1,0 x 2 x 25,80 = 51,60
TOIXEID PAUTTAG TIGPKIYK EGTIATOPIOU
0,7 x 2 x (21,00+78,94) = 139,92
ToIXeio TUUTTARPWONG TrEPiPPaAgNg
1,40x2x 32,15 = 90,02
papta AMK kTipiou Sloiknang
1,40 x 2 x 44,10 = 123,48
pautma AMK eoTiatépio
(3,55x2x1,50)+(1,90x0,20x8) = 13,69
VeO KAIHOKOOTAOIA TTPOG ITGYEIO KTIpIo B
oguvoAo 418,71
ouvolo 450,00 M2
3.2.5. ZuAdtuTrol -OtrAiopoi. XaAuBSivol otrAiopoi okupodéuarog. XaAuBdivor orAiouoi karnyopiag B500C
Tolixeia
200,00 m® x 130 Kgr/m*
ouvolo 26.000,00 Kgr

OmrromrAivBodopuég. OmrTorAivBodopég pe Siakévoug TuroTroinuévoug omTotrAivBoug 9x12x19 cm. Mdxoug 1/2 wAiveou

3.2.6. (5pouikoi Toixol1)

Ymoyeio kripio B

4,6 x 2,8 = 12,88

Ymoyeio kripio A

(2,7+2,7+5,05+4,05+4,55+2,7) x 2,8 = 60,90

(1,6+1,6+1,0+1,6+1,0) X -2,2 = -14,96

lodyeio kTipio B

(1,05x8) x 3 = 25,20

(0,878) x -2,2 = -14,08

Opowog kTipio H

1,50 X 4,65 = 6,98
ouvoAo 76,92
ouvolo 80,00 M2

OmrromrAivBodopég. OmrTorAivBodopég pe Siokévoug TuTroTroinuévoug omrtotrAivBoug 9x12x19 cm. MNdxoug 1 (pidg)
3.2.7. wAivlou (prTaTIKOi TOiXO!1)

Yméyelo kripio B

4,6 x 2,8 = 12,88
(1,80+3,6+7,1+3,7+3,8+3,10) x 2,8 = 64,68
Yméyelo kripio A

5,5+6,0 x 2,8 = 32,20
lodyeio kTipio B

3,6 x 3 = 10,80
lodyeio kTipio Z

4,00 x 2,6 = 10,40
1,80 X -2,2 = -3,96
lodyeio kTipio H

(2,15+4,15+2,15) x 3,65 = 30,84



3.2.8.

3.2.9.

1,40

lodyeio kTipio M&E
(3,60+3,60+1,10+4,00)
(1,80x3)

lodyeio kTipio A

-2,2

3,45
-2,2

(3,60+2,20+3,00+3,60+2,20+2,70+3,60)

1,8x5

lodyeio kTipio A
1,80+2,00+2,00+2,00+2,00
1,0+1,80+1,80+1,80+1,80
Opopog kr1ipio H

3,50

1,40

Opopog kTipio A
(0,70+2,70)x2
(3,60+2,20)x2

1,80x2

Opopog kTipio A
2,00+2,00

1,80+1,80

206 Opo@og KTipio A
2,00+2,00

1,80+1,80

X
X

3
-2,2

3,00
-2,2

4,65
2,2

3,85
5,4
-2,2

3,00
-2,2

3,00
-2,2

-3,08
42,44
-11,88
62,70

-19,80

29,40
-18,04

16,28
3,08

26,18
62,64
-7,92

18,00
-7,92

18,00
-7,92

guvoAo

ouvoAo

359,99

w
]
=)
o
S
|§
N

Alalwpara (oevad) - Aoitrég evioxUoelg Toixodouwy. Alalwpara (oeval) amd eAa@pd orAiIouévo okup6Sepa. FpaupIka

S1adwparta (oevdl) SpoUIKWV ToIXWV

Ymoyeio kripio B

4,6

Ymoéyeio kripio A
(2,7+2,7+5,05+4,05+4,55+2,7)
lodyeio kTipio B

(1,05x8)

Opowog kTipio H

1,50

9,20
43,50
16,80

4,50

ouvoAo

ouvoAo

74,00

)
|_c
o
S
|Z
N

Alalwuata (oevad) - Noirég evioxUoeig Toixodopwyv. Aladwparta (oevdd) amd eAa@pd orAicpévo okupddepa. Fpappikd

Siadwyara (ogvAal) PTTATIKWY TOiXWV

Yméyelo kripio B

4,6
(1,80+3,6+7,1+3,7+3,8+3,10)
Yméyelo kripio A
5,5+6,0

lodyeio kTipio B

3,6

lodyeio kTipio Z

4,00

lodyeio kTipio H
(2,15+4,15+2,15)
lodyeio kTipio M&E
(3,60+3,60+1,10+4,00)
lodyeio kTipio A

x

(3,60+2,20+3,00+3,60+2,20+2,70+3,60)

lodyeio kTipio A
1,80+2,00+2,00+2,00+2,00

Opopog k1ipio H
3,50

Opopog kTipio A
(0,70+2,70)x2
(3,60+2,20)x2
Opopog kTipio A

X

2

2,00

9,20
46,20

23,00

7,20

8,00

16,90

24,60

41,80

19,60

10,50

20,40
34,80



3.2.10.

3.2.11.

2,00+2,00 x 2,00 = 12,00
206 Opo@og KTipio A
2,00+2,00 x 2,00 = 12,00
guvoAo
ouvolo
Appoloynuara - Emixpiopara. Emypiopara 1pimrd - 1p181810TA Y€ TOIMEVTOKOVIAUA.
a6 omrrorrhivBodopeg SPOUIKES
80,00 X 2,00 = 160,00
a6 oTrToTTAivVOOSOUEG UTTATIKEG
370,00 X 2,00 = 740,00
TuxWwV ETTIOKEUES
100,00 = 100,00
kolvoyxpnota W.C. trou emiokeuadovtal ETxpiopa o€ ToIxoug
1300,00 (a6 TAaKidia ToIKwV) = 1.300,00
ouvoAo
ouvolo
Emixpiouora ouvBeTikd pe €Toipa KoviduaTa.
Kripio B
100y¢€io:
E= (0,40+7,80)*1,3+(7,70*4,60)+(15,30*0,5)+((0,3*4)*2+(0,3*0,5
NA éyn: *2+0,40)*2,70 = 62,10 m?
E= (15,30+3,90)*4,15+(15,4*2,4)/2 = 98,16 m?
Agaipolvtal
avoiypara : E= (0,7*0,70)*6+(3,40*3*3,00)+(1,6*3,25 )+(3,6*3,25) = -50,44 m?
NA éyn: E= (3,90*4,40)+(12,05*3,15)+(3,90*2,65)+(23,80*4,85) = 180,88 m’
Agaipouvral (1,80*3,00)+(1,50*1,50)+(3,60*1,50*4)+(3,6*3,25)+(1,80%0,40
avoiypaTa : E=)+(1,80"2,20)+(3,60*0,80*4)+(3,60*1,00*5)+(1,50*1,20) = -76,95 m?
BA 6yn: E= (18,55*4,95)+(15,4*2,4)/2+(4,5%0,30) = 111,65 m?
Agaipolvtal
avoiyyara : E= (0,70*0,70*8) = -3,92 m?
BA 6yn: E= 43,60*(4,05+4,35)/2 = 183,12 m?
AgaipouvTal
avoiyuara : E= (3,2*3,6*10) = -115,20 m?
AauTTadeg : E= (0,70+0,70)*2*6*0,10+(3,40+3,00)*2*3*0,10+(1,6+3,25)*2*0,1
0+(3,6+3,25)*2*0,10 = 7,86 m?
E= (1,80+3,00)*2*0,10+(1,50+1,50)*2*0,10+(3,60+1,50)*2*4*0,1
0+(3,6+3,25)*2*0,10+(1,80+0,40)*2*0,10+(1,80+2,20)*2*0,10
+(3,60+0,80)*2*4*0,10+(3,60+1,00)*2*5*0,10+(1,50+1,20)*2*
0,10 = 16,91 m?
E= (0,70+0,70)*2*8*0,10 = 5,60 m?
E= (3,2+3,6)*2*10%0,10 = 13,60 m?
Kripio A
106y¢€io:
BA 6yn: E= (19,0*3,25)-(1,10*2,8) = 58,67 m?
AgaipouvTal
avoiyyara : E= 1,80*1,80 = -3,24 m?
E= (27,30+23,80)*3,45+(0,40+0,30)*2*12*3,0+(27,30+23,80)*(0,
NA 6yn : 40+0,25+0,40) = 280,35 m”
AgaipoivTal
avoiyyara : E=(3,3*1,8)*12 = 71,28 m?
NA éyn : E= (19,0*3,25)-(1,10*2,8) = 58,67 m*
Agaipolvtal
avoiyyara : E= 1,80*1,80 = 3,24 m?
BA 6yn: E= (27,30+23,80)*3,45 = 176,30 m?
Agaipouvtal
avoiyyara : E=(3,3*1,8)*11 = 65,34 m?
Aaummadeg:  E= (1,80+1,80)*2%0,10 = 0,72 m?

286,20

2.300,00

w
S
S
o
S
|§
N

2.500,00 M2

433,38 m?



A 6pogog:
BA 6yn:
AgaipolvTal
avoiyyara :
NA oyn :
AgaipoivTal
avoiyyara :
NA éyn :
AgaipolvTal
avoiyyara :
BA oyn:
AgaipoiuvTal
avoiyuara :

AapTTadeg :

E= (3,3+1,8)"2"12*0,10
E= (1,80+1,80)*2°0,10
E= (3,3+1,8)"2"11*0,10

E= 19,3%(3,85+6,90)/2+(19,30*0,40)

E= 2,15*2,50
E= 63,40%(3,85+0,40)

E= 3,61,8*16
E= 19,3%(3,85+6,90)/2+(19,30%0,40)

E= 2,15*2,50
E= (27,75+24,25)%(3,85+0,40)

E= (3,6*1,8"9)+(3,6%0,6*2)

E= (2,15+2,50)*21%0,10

E= (3,6+1,8)"2*13%0,10

E= (2,15+2,50)*21%0,10

E= (3,6+1,8)"2*9%0,10+(3,6+0,6)*22*0,10

A1adpopog Kripio B-Z:

)AuTik) 6wn E=5,2*45

AgaipolvTal
avoiyyara :

m)AvaTtoAiki
own :

Kripio Z
100Y£I0:
BA 6yn :
AgaipolvTal
avoiyyara :

NA 6yn :
AgaipoivTal
avoiyuara :

BA 6yn :
AgaipolvTal
avoiyyara :

NAaptradeg
TTapablpwyv
aiBpio:
Aaptradeg
TTapablpwyv
aiBpio:
NAaptradeg
TTapablpwyv
aiBpio:

Kripio H
NA 6wn:
AgaipoiuvTal
avoiyyara :
NA éyn:
AgaipolvTal
avoiyyara :
BA 6yn:
AgaipoivTal
avoiyyara :

BA 6yn:

AgaipoivTal
avoiyuara :

Aaptradeg :

E=3,6"1,7

E=4*3,15

E= (15,60*4,80)

E= (3,1*4,70)+(3,40+3,60+3,40)*2,10

(18,30%5,00)+(18,30*0,50)+(7,30*1,20)+(18,30*2,90)/2+(5,00*

E= (3,90+5,30)/2)

(3,40%2,10*2)+(1,80*2,20)+(3,60*2,10)+(1,80*3,20)+(1,30*2,1

E=0)

(5,00%(3,90+5,30)/2)+(12,00*3,90)+(5,00%(3,90+5,30)/2)+(3,6

E= 0*5,20)
E= (0,70*0,30%12)+(3,10+2,10)

E=

(3,1+4,70)*2*0,25+(3,40+3,60+3,40+2,10+2,10+2,10)*2*0,10

E=

(3,40+2,10)*2*2*0,10+(1,80+2,20)*2*0,10+(3,60+2,10)*2*0,1
0+(1,80+3,20)*2*0,10(1,30+2,10)*2*0,10

E=

(0,70+0,30)*2*12*0,25+(3,10+2,10)*2*0,25

E= (13,70+5,65)*26,80 /2+(8,30*13,70)/2

(1,01,0°4)+(1,02,20)+(1,0*1,20)+(2,0*6,0)+(1,20*2,20*2)+(1

E= ,80*2,50)+(0,60*0,60*4)
E= (19,80*5,45)

E=0
E= (13,70+5,65)*26,80 /2+(8,30*13,70)/2

(1,01,0°4)+(1,02,20)+(1,0*1,20)+(2,0*6,0)+(1,20*2,20*2)+(1

E=,80*2,50)+(0,60*0,60*4)

E= (4,20*7,25)+(3,40*7,60)+(11,40*7,60)+(11,00(7,60+4,95

)/2)+(4,20*4,95)+(0,4*4*7,25 )*2

(3,55%3,00)*2+(3,50*3,00)+(1,0"2,20)+(3,55*3,30)*2+(3,50*3,

E= 00)

E= (1,041,02*4*0,10+(1,0+2,20)*2*0,10+(1,0+1,20)*2*0,10+(2.
0+6,0)"2*0,10+(1,20+2,20)*2+2*0,10+(1,80+2,50)*2*0,10+(0,

E=0

12,24 m?
0,72 m?
11,22 m?

111,46 m?

-5,38 m?
269,45 m?

-103,68 m?
111,46 m?

-5,38 m?
221,00 m?

62,64 m?

2,33 m?
35,10 m?
2,33 m?
11,40 m?

23,40 m?

6,12 m?

12,60 m?

74,88 m
36,41 m°
158,95 m
-34,29 m?
111,52 m®

9,03 m?

7,24 m?
5,82 m?

8,60 m?

316,15 m?

-30,62 m?
107,91 m?

0,00 m?
316,15 m?

-30,62 m?
255,95 m?
67,93 m?

18,65 m?
0,00 m?

455,79 m?

587,45 m?

29,88 m?

287,28 m?



Kripio E&
1o06yelo:
NA oyn:
Agaipoivtal
avoiyuara :
BA 6yn :
Agaipolvtal
avoiyyara :

BA 6yn :
Agaipolvtal
avoiyyara :

Aaptradeg :

Kripio A
NA oyn :
Agaipolvtal
avoiyyara :
NA 6yn :
AgaipoivTal
avoiyuara :

AapTTadeg :

NA oyn:
Agaipolvtal
avoiyyara :
BA oyn :
Agaipouvtal
avoiyyara :
BA 6yn :
Agaipolvtal
avoiyyara :

Aaptradeg :
BA 6yn :

AgaipouvTal
avoiyyara :
AIOPIO

Agaipouvtal
avoiyyara :

Naptradeg
Tapabipwyv
£CWTEPIKA:

Naptradeg
Tapabipwyv
aiBpio:

E=

E=

E=

E=
E=

E=

E=

E=

E=

E=

E=

E=

E=
E=

E=

E=

E=

E=
E=

E=
E=

E=

E=
E=

E=

E=

E=

E=

E=

E=
E=

E=

0+6,0)*2*0,10+(1,20+2,20)*2*2*0,10+(1,80+2,50)*2*0,10+(0,
60+0,60)*2*4*0,10 =
(3,55+3,00)*2*2*0,10+(3,50+3,00)*2*0,10+(1,0+2,20)*2*0,10
+(3,565+3,30)*2*2*0,10+(3,50+3,00)*2*0,10 =

(2,70+35,40)*3,40+(8,10*2,05) =
(2,30%1,70*2)+(3,85*1,70)+(3,60*1,70*6)+(2,55*1,70)+(1,10*1

,70)+(3,50%2,002) =
(5,35+9,55)*13,85/2+(9,55+6,7)*9,55 /2 =

(4,0*1,70)+(3,40*1,70*3)+(3,00*1,70)+(1,70*3,00)
(15,90%6,75)+(1,50+27,00+1,50)*3,50+(27,00*2,00)+(0,25+0,
50)*27,00+(0,4+0,30)*2*6*3,00 =

(3,45+3,50+3,4+2,15)*1,7+(3,30*1,8*6)+(1,70*1,00*2)

((2,30+1,70)*2*2*0,10+(3,85+1,70)*2*0,10+(3,60+1,70)*6*2*C
,10+(2,55+1,70)*2*0,10+(1,10+1,70)*2*0,10+(3,50+2,00)*2)* =
((4,0+1,70)*2*0,10+(3,40+1,70)*3*2*0,10+(3,00+1,70)*2*0,10
+(1,70+3,00))*2*0,10 =
(3,45+3,50+3,4+2,15+1,7+1,7+1,7+1,7)*2*0,25+(3,30+1,8)*6
*2*0,10+(1,70+1,00)*2*2*0,10 =

(10,55*10,20)+(10,55*+12,20) =

(2,0*0,45*3)+(2,0*1,3*18) =
(1,45+6,70+1,45)*10,20 =

(3,3"2,50"3) =

(3,30+2,50)*2*3*0,10 =

(6,60+0,30+1,70+1,80+17,40+1,80+1,70+0,30+6,60)*12,00

(1,7*0,451)+(2,00,45*5)+(2,0*1,3*15)+(1,7*1,3*6) =
(10,55+0,30+1,75+1,75+0,30+10,55)*12,20 =

(2,0*0,45*6)+(2,01,3*18)+(0,50*0,50*12) =
(0,90+3,20+0,90)*13,60 =

(0,90*1,20*3)+(0,90*1,8*1) =
(0,90+1,20)*2*3*0,30+(0,90+1,80)*0,2*0,30 =

(6,60+0,30+1,70+1,80+17,40)*11,45+(1,80+1,70+0,30+6,60)
*10,05-(1,80+1,70+0,3)*3,80 =

(1,7°0,45*1)+(2,00,45*5)+(2,0*1,3*15)+(1,7*1,3*5)

(2,95+0,15+0,35+2,85+0,35+0,40+0,35+3,0+0,35+0,40+0,35
(2,75+6,20+2,75)*12,50 =

1,7*1,30*33 =

((2,0+0,45)*2*3+(2,0+1,3)"2*18)*0,10 =
((1,7+0,45)*2*1+(2,0+0,45)*2*5+(2,0+1,3)*2*15+(1,7+1,3)*2*
6)*0,10 =
((2,0+0,45)*2*6+(2,0+1,3)*2*18+(0,50+0,50)*2*12)*0,30 =
((1,7+0,45)"2*1+(2,0+0,45)*2*5+(2,0+1,3)*2*15+(1,7+1,3)*2*
5)*0,10 =

(1,7+1,30)*2*33*0,1 =

Ai16dpopog Kripio A-T':

Bopeia oyn:
Agaipolvtal
avoiyyara :

E=

E=

66,91 =

3,4*1,8"3 =

18,65 m?

8,60 m?

146,15 m?

71,29 m?
180,78 m?

-34,34 m?
311,78 m?

-60,29 m?

4,30 m?
1,97 m?

11,06 m?

236,32 m*

-49,50 m*
97,92 m

24,75 m?
3,48 m?
458,40 m*

-57,53 m?
307,44 m?

-55,20 m?
68,00 m?

-4,86 m”
3,94 m?
408,39 m’
-55,32 m?

762,75
146,25

-72,93

13,35 m?

16,38 m?
51,66 m?

15,78 m?

19,80 m?

66,91 m?

-18,36 m?

912,88 m?

490,10 m?

2.289,78 m?



NoTa own:  E= 66,91 = 72,60 m?
Agaipolvtal
avoiypata :  E= 3,4*1,7*3 = 417,34 m? 103,81 m?

Kripio @UAaka

Ouysig: E= 3,4*4,65+(8,25+8,3+5,05+4,85+3,35)*3 = 105,21 m?

Agaipoivtal

avoiyuata : E=1,35"1,21*3+1,2"2,4+1*2,2+0,5"0,5 = -10,23 m? 94,98 m?
OuvoAo 5.685,31
ouvoho 6.000,00 M2

3.2.12. Z15npoupyikd Sideopa. FTwVIGKPAVA TTIPOOTACING KATAKOPUPWY AKHWV ETIXPICUATWYV.

g€g oTTOTTAIVBOB0oUEG DPOUIKEG

20,00 = 20,00
g€ OTITOTTAIVOOBOUEG UTTATIKEG
40,00 = 40,00
ouvolo 60.00 M
3.2.13. XaAikodépara - FTaputiAodépara. FapumAodépara. MNa yapumiAddepa Twy 200 kg To1uéviou avd m®
Kripio A
koivoxpnota W.C. Mopowon
300,00 X 0,08 = 24,00
= 23,00 m’
3.2.13. XaAikodépara - FTaputmiAodépara. FapumiAodépara. MNa yapumiAddepa Twy 200 kg To1uéviou avd m®
Kripio A
dilapoppwan KAicewv aTo aiBpio
155,00 X 0,1 w.o. = 15,50
= 16,00 m*®

3.3. EmoTpwoeig-Emrevdioeig

Kionpodépara - Kuwehodéuara - MepAitodéparta - Tkwpiodépara. KaTtaokeun oTpwWoewyv amd kionp6deua. Me kionp6deua
3.3.1. gvioxupévo pe 100 kg To1pévro avd m®

MPOZTAZIA MONQ>HZ XTA AOMATA

Mévwon dwuarog:

Kripio A: E= 18,02 = 18,02 m?
AiGSpopog B-Z E= 5,2*5 = 26,00 m?
4402 m
SYNOAQ 44,02 X 0,10 = 4,40
5,00 m3

3.3.2. EmoTpwosig - Emevduosig. EmoTpwoeig ue TAdKeG TOIHEVTOU. ETIOTPWOEIG e TTAAKEG TOIMEVTOU TTAEUPAG dvw TwVv 30 cm

Mévwon dwuarog:

Kripio A: E= 18,02 = 18,02 m?
AiéSpopog B-Z E= 525 = 26,00 m”
ZYNOAO 44,02
ZYNOAO 45,00 m’



3.3.3. Aoimrd papuapikd. Modiég mapadipwyv amd pdpuapo. Modiég mapabipwv amd okAnpo / e€aipeTikd okAnpd pdpuapo d =2 cm

Koupwuarta aAouyiviou ue nAekTpooTaTtikn Baen

ZTA NEA EEQTEPIKA NAPAGYPA

Ymovyeio kripio B
(1,0)+(0,70x13) x 0,50 = 5,05

Yméyelo kripio A

(2,0x19)+(1,7x2)+(1,30x6) x 0,50 = 24,60
lodyeio kTipio B

(0,70x9)+(1,5x1)+(3,60x3)+(3,60x4)

(1,80x1)+(3,60x1)+(3,4x3)+(1,0x1,0) x 0,50 = 24,80

lodyeio kaToikia @UAaka
(1,40x4)+(0,50x1) x 0,50 = 3,05

lodyeio kTipio Z
(0,70x12)+(3,40x3)+(3,15x3)+(1,30x1) x 0,50 = 14,68

lodyeio kTipio H
(1,00x8)+(1,0x2) x 0,50 = 5,00

lodyeio kTipio ' & E

(2,30x2)+(1,95x2)+(1,00x2)+(1,30x1)

(3,85x1)+(3,85x1)+(3,60x6)+(2,55x1)

(1,10x1)+(3,50x7)+(4,00x1)+(5,40x1)

(3,00x1)+(2,15x1)+(1,70x2)+(3,30x8) x 0,50 = 56,80

lodyeio kTipio A
(3,60x1)+(3,60x2)+(3,30x12)+(1,80x2)
(3,60x2)+(3,60x12) x 0,50 = 52,20

lodyeio kTipio A
(0,50x16)+(2,00x22)+(1,70x9)+(0,80x1)+(1,80x3)
(0,40x1) x 0,50 = 36,95

Opopog kTipio B
(3,60x5)+(1,20x1) x 0,50 = 9,60

Opowog kTipio Z
(1,20x2) x 0,50 = 1,20

Opopog k1ipio H
(2,0x2)+(1,20x4)+(3,00x3) x 0,50 = 8,90

Opopog kTipio A
(3,60x25)+(2,15x2)+(3,60x2) x 0,50 = 50,75

Opopog kTipio A
(0,50x4)+(2,00x22)+(1,70x13)
(0,80x1)+(0,40x1) x 0,50 = 34,65

B Opo@og kTipio A
(0,50x4)+(2,00x22)+(1,70x13)

(0,8x1)+(0,4x1) = 34,65
guvoAo 362,88
ouvolo 370,00 M2

Karaokeun kaBioTikoU euBUypappo | KAUTTUAO, XTIOTO aTrd QUOIKN WAMMITIKA TTETpa opBoywviguévn, SUo dwewv AiIBodoung
3.3.4 ueptrAékTou 10OV, TAdTOUG 0,50M., Uwoug 0,50p.

OTNV ECWTEPIKA  QUAR = 10,00 HU

3.3.5 Emevdioeig Babuidwyv omoIioudSATIoTE NAKOUG UE OXIOTOTTAAKESG

QVTIKATAOTAON OTIG OKAAEG ME HOPUAPO
[(3,6x8)+(3,35x9)] + (2,25x9) + (1,25x30x2) +
£0TIATOPIO okaAa TAGyIa okaAeg Tavw

armé eoTiaTépIo  aTré apPIBEaTpo

+(5,2x11) + (1,9x7) + (2,25x7)



gicod0g Tiow améd EOWTEPIKT) guvoAo =
oxoAwv avaroA. BiBAI0Brikn auAni
ouvoAo

Emrevdioeig Babuidwyv o1roioudAroTe HKoug Kai TTAATOUG pE opBoywvIopéveS TTAGKES

[(17,93+19,63+18,98+37,37+23,77+22,40+7,36+

MarripaTta Kepkidwv

+(0,5x9) = 151,94
[(23,34+24,06+24,82+25,49+30,62+11,34+10,64+
+0,85+9,08)x0,5 + (1,45%0,2x10)] = 87,52

piXTIO KEPKIBWV
[(0,54x4,0x5) + (0,5x4,0x8) + (9,72x2)] x 2 = 84,48

Tatua pixT TTAGyia
ouvoAo

EmoTpwosig — Emevdioeis. EmoTpwoeig ye xovdpomAakeg opBoywviopéveg

Papta AME kTipiou dioiknong = 56,00
Papta AME kTipiou dioiknong = 58,00
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EmoTtpwosig - Emevduosig. EmoTpwosig Samédwy pe kepapikd wAakidia. EmioTpwosig Samédwyv pe wAakidia GROUP 4,

dlaoTdoswyv 20x20 cm

Kripio A

koivoyxpnota W.C.

5,90 X 3,60 X 2 106yeiIo = 42,48 m?

5,90 X 3,60 X 2 6poPog = 42,48 m?

Kripio Z

kolvoyxpnota W.C.

4,80 X3,80X2 = 36,48 m’

4,00 X 2,70 = 10,80 m”

2,00 X 1,40 = 2,80 m?

Kripio B

AmoduTrpia -koivoxpnoTta W.C.

11,80 X 5,60 = 66,08 m”

Kripio A

koivoyxpnota W.C. )

5,80 X 2,35 X 2 106yEI0 = 27,26 m*

5,80 X 2,05 X2 6popog = 23,78 m?

5,80 X 2,05 X 2 0pOYOC = 23,78 m?
ouvoAo
ouvolo

275,94

w
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EmioTpwoseig - Emevduosig. Emevduoeig Toixwv pe kepapikd mAakidia GROUP 1. Eevduoeig Toixwyv pe mAakidia GROUP 1,

dlaoTdoswyv 20x20 cm

Kripio A

koivoyxpnota W.C. 106yeio
[[(1,9+5,90) X 2)+(1,6+0,9) X 2 X 6] X 3,20
-(12X0,8X2,2)-(1X22)]X2 = 245,20 m?
koivoyxpnota W.C. 6popog

[[(1,9+5,90) X 2)+(1,6+0,9) X 2 X 6] X 3,60

-(12X0,8X22)-(1X22)]X2 = 281,68 m

2

Kripio Z

koivoyxpnota W.C.

[(3,5+0,5+0,2+2,6+5,75+1,0+1,95+1,8+0,1+0,3) +

+(1,6+1) X2X6]X2,80 -(0,8X2,2X12)-(1,0X2,2)-(0,70 X0,30 X 6)



3.3.10

3.3.11

= 112,34 X 2
(20X 1,4)X2X24 -(1,00X 2,2)

Kripio B

ArmoduTrpia -koivoxpnoTta W.C.

[(2,9+5,6) X 2 +(2,9+1,55) X 2 +(1,05+1,20) X2 X 5] X 2,40
-(1,1X22X2)-(0,8X22X2)-(1,056X2,20 X 8)

= 8932 X 2

Kripio A
koivoyxpnota W.C.
106yeio

[[(1,3+0,15+2,8+2,05+0,4+0,3+1,9+1,2+1,8+1,0) + (1,141,7) x 2 + (2,2+1,6)x 2]

x2,4 -(1,0X22X3)-(0,7X22X2)]x2
6popog

[[(1,2+0,15+2,8+2,05+4,0+1,9) + (0,9+1,7) x 4]x 2,4 - (1,0 X 2,2 X 1) - (0,8 X

2,2X4)1x2
6popog

[[(1,2+0,15+2,8+2,05+4,0+1,9) + (0,9+1,7) x 4]1x 2,4 - (1,0X2,2X 1)- (0,8 X

22X 4)]x2

224,68 m
11,24 m?

178,64 m?

105,92 m?

89,52 m?

89,52 m

guvoAo

ouvoAo

1.226,40

1.300,00 m*

EmioTtpwosig - Erevduosig. EmoTpwoeig damédwv pe kepapikd mAakidia. EioTtpwoeig damédwyv pe wAakidia GROUP 4,

dlaoTdoswyv 40x40 cm

Kripio B

NEBHTOXTAXIO-AEZAMENH MNETPEAAIOY-AEZAMENH & ANTAIOZTAXIO-AMNOGOHKH

43,2+14,04+4,04+33,28+66,24

Kripio A

160,80 m?

AEBHTOZTAZIO-XQPOZ HAEKTPIKOY- MHXANOXTAXIO ANEAKYZTHPQON-TENNHTPIA -

AMNOGHKH - ANTAIOXTAZIO
39,17+23,88+14,14+17,54+38,34+20,29

153,36 m’
ouvoAo

ouvoAo

EmioTtpwosig - Eevduosic. Kataokeun autoemimredoupevou avTioAiodnpou damrédou.

Kripio A

100y€10

aiBouoeg dIdagkahiag
(57,75+56,25+73,6+48,00+57,00+74,24+73,28)
HIKPS ap@IBéaTpo

116,25

ypageia

(24,00+27,75+27,75+27,75)

6pogog
aiBouceg diIdagkahiag

(56,25+56,25+88,92+90,48+58,50+60,06+88,92+88,92+85,50+56,25'

Kripio Z
aiBouoeg didaokaiiag & auiBéarpo
(88,94+46,61+98,44)

Kripio

AvayvwoTtnpio PoitnTwy
112,09

BiBAi0BAkn

265,96

440,12
116,25

107,25

730,05

233,99

112,09

265,96

314,16

w
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2.005,71



3.3.12

3.3.13

3.3.14

ouvolo = 2.010,00 m*

EmioTtpwosig - Eevduosig. EmoTpwoeig ue 1dmnta amé XAwpioUxo moAuBiviAio (PVC).

Kripio A

100y€I0

aiBouceg diIdagkahiag

(57,75+56,25+73,6+48,00+57,00+74,24+73,28) = 440,12
HIKPS ap@IBéaTpo

116,25 = 116,25
Ypageia

(24,00+27,75+27,75+27,75) = 107,25

6pogog
aiBouceg diIdagkahiag
(56,25+56,25+88,92+90,48+58,50+60,06+88,92+88,92+85,50+56,25' = 730,05

Kripio Z
aiBouoeg didaokaiiag & auiBéarpo

(88,94+46,61+98,44) = 233,99

Kripio

AvayvwoTtnpio PoitnTtwy

112,09 = 112,09
BiBAI0Bnkn

265,96 = 265,96

Kripio H
Ap@ibéatpo
273,64 = 273,64

= 2.279,35

ouvoAo = 2.300,00 m*

Emoteydoeig. Emorteydoeig pe emimeda kuweAwTd roAukapBovikd @UAAa.

55,00 T1.p.
OTOV XWPO avolxTou Bedrpou

15,60 x 7,60 = 118,56
kTipio H H/Y
= 173,56

—
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ouvoAo =

EmioTeydosig. EmioTteydoeig pe yaABaviouévn Aauapiva. EioTteydoeig e auhakwti Aauapiva wéyxoug 1,00 mm

VEQ KAIMOKOOTOOIO KTIPIO A

3,20 X 2,00 = 6,40
6,40 X 2,00 = 12,80 T1.0.
veO KAIHAKOOGTOOI0 TTPOG TraTdpI KTIpIo B
1,90 X 0,90 = = 1,71 T.J.
VeO KAIHAKOGTOOI0 TTPOG TraTdpI KTIpIo Z
2,95 X 1,50 = = 443 1.0
= 18,94
Guvoho = 20,00 m?

3.4. Kataokeuég §UAIveg N peTaAAikég

3.4.1.

ZUMiva ratwpara - Toixor - Opo@ég. 1éyn UAIvVN yia emioTéyaon Y KEPapidia YaAAIKG KATT 1) TeExvNTEQ TTADKEG. ZTE€yn §UAIVn

avoiyparog 6,01 éwg 12,00 m

21eyn KTipio A

944,73 = 944,73
ZTeyn 0TV TPOOoBKN Tou KTipiou B

2,15X 6,15 = 13,22

guvoAo 957,95



ouvoho 1.000,00 m?

3.4.2. ZUAMva TaTwuata - Toixol - Opo@ég. Zavidwua oTéyng. Zavidwpa oTéyng e HIoOTafAeg Tdxoug 1,8 cm
21eyn KTipio A
944,73 X 1,1 = 1.039,20
TTpooaugnon

21eyn oTNV TPOOoBKN Tou KTIpiou B

2,15 X 6,15 X 1.1 = 14,54
OuvoAo 1.053,75
ouvolo 1.100,00 m*
3.4.3. ZUAiva marwpara - Toixor - Opo@ég. Teyidwon oTéyng amd EuAcia reAeknTA 1) WPI10TH. Teyidwon amd uAcia TeAeknTA
21eyn KTipIo A
mxakl 40x50 mm
(((126,21+49,41)/2)x33+ 17,4x12) x 0,04 x 0,05 = 6,21
6,21 X 1,2 = 7,46

21eyn oTNV TPOoBKN Tou KTipiou B

= 0,50
guvoAo 7,96
ouvolo 8,00 m_3
3.44. Emorteydoeig. Emikepduwon pe emouoATwpéva kepapidia oAAavdikoU T0TToU.
Z1eyn KTipio A
944,73 X 1,1 = 1.039,20
TTpooauénon
Kripio ' & E
QAVTIKATOOTOOT POaApHEVWV = 200,00
21eyn oTNV TPOoBkn Tou KTipiou B
2,15 X 6,15 X 1,1 = 14,54
OuvoAo 1.253,75
ouvolo 1.300,00 m*

ZUAiva ddtreda. Adredo pauTroTé ue Awpideg TAATOUG 4 - 7cm pe TOV OKEAETO a1rd Kadpovia. Aré Awpideg EuAeiag dpudg
3.45. mAdroug4,0-7.0cm

AvakaTaokeur] Zknvig AugiBéaTpou
93,60 = 93,60

N

3.4.6. Y3poppodn amd yaABaviouévn Aapapiva AvoikTi opBoywviki

Kripio A veeg udpoppoeg

Kripio A: L= 8,8+29,0+8,8+17,6+8,8+29+8,8+17,6+
15,4+9,3+15,4+9,3+3,5+7,0 = 188,30 m



3.4.7.

3.4.8.

3.4.9.

= 188,30 X 3,0 Kgr/m =
Kripio I’ & E_veeg udpoppoeg

Kripo ' & E: L= 5,6+80,75+54,0+12,10+35,20 =

= 187,65 X 3,0 Kgr/m =

Yopoppodn amd yaABaviopévn Aapapiva TwANVwTA KUKAIKA

Kripio A Tuxwv @Bopeg

50 X 3,0 Kgr/m =
Kripio ' & E Tuxwv ©Bopeg

50 X 3,0 Kgr/m =
ZUAMAekTAPAG UBATWYV ETE VTEPE:
Kripio A _oTn vea o1eyn
Kripio A: L= 8,8+29,0+8,8+17,6+8,8+29+8,8+17,6+
atd Tig 15,4+9,3+15,4+9,3+3,5+7,0 =

188,30 x (0,5+0,20) =
OTIG OTEYEG TV AAAWV KTIpIwV Adyw TTPOoBNKNG HOvVWOng

350 x (0,5+0,20) =

Z15npd koupwpuara koivd - Fkapaldtmopreg. Kdooeg avdptnong Bupo@UAAwv

564,90 kgr
187,65 m
562,95 kgr
ouvoAo 1.127,85
ouvolo 1.150,00 kar
150,00 kgr
150,00 kgr
ouvolo 300,00 kar
188,30 m
131,81 m2
245,00 m2
guvoAo 376,81
ouvolo 400,00 _2

ammd Aauapiva wyuxpng e&€Aaong.

EKEI NMOY ©A TOMOGETHOOYN NEEX EZQTEPIKEZ NMOPTEZX
Yméyelo kripio B

(22+1,0+2,2)x1 x 9,70kgr/m =
Yméyelo kripio A
(22+1,0+2,2)x1 x 9,70kgr/m =
lodyeio kTipio B
(2,2+1,0+2,2)x2 +(2,2+0,8+2,2) x 10)

x 9,70kgr/m =
lodyeio kTipio Z
(22+1,0+22)x5+(22+0,8+2,2)x12+(22+1,8+2,2)x 1)

x 9,70kgr/m =

lodyeio kTipio ' & E
(22+1,7+2,2)x1+(2,2+2,0+2,2)x 1)

x 9,70kgr/m =
lodyeio kTipio A
(22+1,0+2,2)x22 +(2,2+0,8+2,2)x 8)

x 9,70kgr/m =
Opopog kTipio A
(22+1,0+2,2)x17 +(2,2+0,8 +2,2) x 12)

x 9,70kgr/m =

ouvoAo =

52,38

52,38

609,16

927,32

121,25

1.555,88

1.495,74

4.814,11 kgr

ouvoio 5.000,00 kgr



3.4.10. OUpeg EUAIVEG TIPECTCAPIOTEG UE QOPHAIKA.

Ymoyeio kripio B
(2,2x1,0)x 1 = 2,20

Ymoéyeio kripio A

(2,2x1,0)x 1 = 2,20
lodyeio kTipio B
((2,2x1,0)x 2 +(2,2x 0,8) x 10)

= 22,00
lodyeio kTipio Z
(2,2x1,0)x5+(2,2x0,8)x12+(2,2x1,8)x 1)

= 36,08
lodyeio ktipio ' & E
(22x1,7)x1+(2,2x2,0)x 1)

= 8,14
lodyeio kTipio A
((2,2x1,0)x22 +(2,2x0,8) x 8)

= 62,48
Opowog kTipio A
((2,2x1,0)x 17 + (2,2x0,8) x 12)

= 58,52

OuvoAo = 191,62
ouvolo 195,00 m?

Z15npd kou@wuara KoIvd - FkapaldmopTeg. OUpeg PETOAAIKEG TTUPAOQAAEIAG, avolyOUEVES, HOVOQUAAEG. OUpEg TTUpagPalctiag,

3.4.11. povOo@UAAeg, aVvoIyOUEVEG, XWPIG PEYYITN, KAGONG TTupavTioTaong 60 min

lodyeio kTipio B
0,9%x2,2)x 1 = 1,98

lodyeio kripio H
(1,0x2,2)x 4+(1,2x2,2)x 1 = 11,44

lodyeio kTipio ' & E
(1,0x2,2)x 1 = 2,20

lodyeio kTipio A
(1,0x2,2)x 1 = 2,20

lodyeio kTipio A
(1,0x2,2)x 7 = 15,40

Opowog kTipio A
(1,0x2,2)x 1 = 2,20

206 Opo@og kTipio A

(1,0x2,2)x 1 = 2,20
guvoAo 37,62
ouvolo 40,00 m?

Z15npd KOUQWUATA KOIVA - FKapadoropTeg. OUpeg NETAAAIKEG TTUPAO@AALiag, avolyoueveg, SiQuAAeg. OUpeg TTUpao@aAsiag,
3.4.12. Bi@uAAeg, avolyOUEVEG, UE PEYYITN ATT6 TTUpiNaxo oTrAiIouévo kpUoTaAAo, KAAONG TTUpavTioTaong 60 min

lodyeio kTipio Z
(1,8x2,2)x 1 = 3,96

lodyeio ktipio H

(14x22)x 1+(1,8x22)x 2 11,00

lodyeio kTipio ' & E

(1,8x2,2)x 4 15,84



lodyeio KTipIoA

(1,8x2,2)x 5+(2,0x2,20)x 1 = 24,20
lodyeio kTipio A
(1,8x2,2)x 4 = 15,84

Opopog kr1ipio H
(1,4x22)x 1 = 3,08

Opopog kTipio A
(1,8x2,2)x 2 = 7,92

Opopog kTipio A
(1,8x2,2)x 2 = 7,92

206 Opo@og KTipio A

(1,8x2,2)x 2 = 7,92
guvoAo 97,68
ouvolo 100,00 m_2

Z15npd kouewuaTa Koivd - FkapaldropTeg. OUpeg peTaAAikéG TTUpao@aAEiag, avolyoueveg, HOVOQUAAEG. OUpeg TTUpao@aAsiag,

3.4.13. povO@UAAEG, avolyOUEVES, XWPig @eYYiTn, KAdong rupavTioTtaong 90 min

Yméyelo kripio B
(1,0x2,2)x 1 = 2,20

Yméyelo kripio A

(1,0x2,2)x 1 = 2,20
lodyeio kTipio B
(1,0x2,2)x 1 = 2,20
guvoAo 6,60
ouvolo 7,00 _2

215npd KouewuaTa KoIvd - FkapaldTropTeg. OUpeg peTaAAikéG TTUpao@aleiag, avolyopeveg, SiQuAAeg. OUpeg TTUpao@aAsiag,
3.4.14. BiQuUAAeg, avolyOUEVEG, XWPIg PEYYiTH, KAdong TrupavTioTaong 90 min

Yméyelo kripio B
(1,8x2,2)x 2 = 7,92

Yméyelo kripio A

(1,6x22)x 6 = 21,12
guvoAo 29,04
ouvolo 30,00 m_2

Tumromroinuéva Kouewuarta ard aAoupivio pe NAekTpooTaTikA Baen kal Bepuodiakotr. Kou@wuaTta amrd nAeKTPOCTATIKG
Bappévo aloupivio, OTABEPG 1) AvolyouEVa KAl avOKAIVOUEVA PE QEYYITN 1) XWPIG OTTOIWVSATIOTE S100TACEWY HOPPAG KAl
3.4.15. oxediou oTn peAéTn Tou épyou pe Uf< 2,20 (W/m2K).

NAPAOYPA

Ymoyeio kripio B
(1,0x2,20)+(0,70x0,70x13) = 8,57

Yméyelo kripio A
(2,0x0,60x19)+(1,7x0,6x2)+(1,70x1,30x6) = 38,10

lodyeio kTipio B
(0,70x0,70x9)+(1,5x1,5x1)+(3,60x1,50x3)+(3,60x0,80x4)
(1,80x0,40)+(3,60x1,75)+(3,4x2,00x3)+(1,0x1,0) = 62,80

lodyeio kaToikia @UAaka
(1,40x1,20x4)+(0,50x0,5) = 6,97

lodyeio kTipio Z
(0,70x0,30x12)+(3,40x2,1x3)+(3,15x2,10x3)+(1,30x2,10) = 46,52



3.4.16.

lodyeio kTipio H
(1,00x1,00x8)+(1,0x1,20x2) = 10,40

lodyeio kTipio ' & E

(2,30x1,70x2)+(1,95x1,7x2)+(1,00x1,70x2)+(1,30x2,10)
(3,85x1,70x1)+(3,85x1,70x1)+(3,60x1,70x6)+(2,55x1,70x1)
(1,10x1,70x1)+(3,50x1,70x7)+(4,00x1,70x1)+(5,40x1,70x1)
(3,00x1,70x1)+(2,15x1,70x1)+(1,70x0,80x2)+(3,30x1,70x8) = 190,58

lodyeio kTipio A
(3,60x1,70x1)+(3,60x0,50x2)+(3,30x1,80x12)+(1,80x1,80x2)+
(3,60x0,60x2)+(3,60x1,80x12) = 169,56

lodyeio kTipio A
(0,50x0,50x16)+(2,00x1,30x22)+(1,70x1,30x9)+(0,80x1,60)+(1,80x1,30x3)
(0,40x0,80x1) = 89,71

Opopog kTipio B
(3,60x1,00x5)+(1,20x1,50) = 19,80

Opowog kTipio Z
(1,20x1,00x2) = 2,40

Opopog kr1ipio H
(2,0x6,0x2)+(1,20x2,20x4)+(3,00x3,55x3) = 66,51

Opopog kTipio A
(3,60x1,80x25)+(2,15x2,50x2)+(3,60x0,60x2) = 177,07

Opopog kTipio A
(0,50x0,50x4)+(2,00x1,30x22)+(1,70x1,30x13)+(0,80x1,60)+(0,40x0,80x1) = 88,53

B Opo@og kTipio A
(0,50x0,50x4)+(2,00x1,30x22)+(1,70x1,30x13)+(0,80x1,60)+(0,40x0,80x1) = 88,53

ouvoAo = 1.066,05

1.100,00 m*

YaAooTdoia aAoupiviou gUVOETO pE TUAHOTA OTOBEPA KOl AVOIYOUEVA OE CUVSUAOTUOUG, atrd SiaTtouég aAoupiviou pe
0ep0d10KOTIA, NAEKTPOOTATIKAG Ba®Ng, OTroiwvnTroTe S100TA0EWV HOPPNG Kal oXediou oTn ueAéTn Tou épyou pe Uf< 2,20

(W/m2K).

YAAOZITAZIA

Ymoéyeio kripio B
(1,00x2,20) = 2,20

Yméyelo kripio A

(0,85x2,20x1) = 1,87
lodyeio kTipio B
(1,80x3,00)+(1,80x2,20)+(3,60x3,20x11)+(1,60x2,20)+(1,0x2,20) = 141,80

lodyeio kaToikia @UAaka
(1,00x2,20x2) = 4,40

lodyeio kTipio Z
(3,10x3,7)+(1,80x2,20x2)+(1,80x3,20) = 25,15

lodyeio kTipio H
(1,0X2,20X3)+(3,55x3,00x3) = 38,55

lodyeio kTipio ' & E
(3,60x2,80x2)+(1,00x2,80x2)+(1,70x3,00x1)+(1,00x2,20x1) = 33,06

lodyeio kTipio A
(3,60x2,80x1)+(1,10x2,80x1)+(1,0x2,20x1)+(3,60x2,80x2)
(3,6x3,2x2) = 66,48

lodyeio kTipio A
(3,30x2,60x2)+(1,80x2,20) = 21,12

Opopog kTipio A
(3,60x2,80x2)+(1,50x2,80x1) = 24,36



Opopog kTipio B

(1,00x2,20) = 2,20
Opopog kTipio A
(3,30x2,30) = 7,59
Opowog kTipio Z
(1,00x2,20) = 2,20
B Opo@og kTipio A
(3,30x2,30) = 7,59

ouvoAo = 378,57

ouvolo 390,00 m?

Karaokguég amd aloupivio. Tutromroinpéva kou@wuata ammrd aAouyivio e NAekTpooTaTikh Baer. Koupwpara amd avodiwuévo
3.4.17. aloupivio Bapoug 12 éwg 24 kg/m?

KTipi0 B TapaBupa yupvaaTtnpiou mpog Siadpouo
3,60x2,10x5 OuvoAo = 37,80

ouvolo 40,00 m?

3.4.18. AimrAoi 8sppopovwrikoi-avakAaoTikoi nuidiagaveig valoTrivakeg (Low-e) , ouvoAikoU maxoug 34,4 mm. Ug <1,1 (W/m2K).

aTrd KOUQWUATA

( 1.100.00 + 378,57) X 0,70 1.035,00 m?

3.4.19. Yaloupyikd. YoAoTtrivakeg Tupdvroxol. YoAoTrivakeg TTUpdvToxol karnyopiag G60 (avriotaon oTnv @wTid 60 min)

oTIG SiQUAAECS TTupao@aAsiag 60min

lodyeio kTipio Z
(0,3x0,6)x 2 = 0,36

lodyeio kripio H
(0,3x0,6)x 6 = 1,08

lodyeio kTipio ' & E
(0,3x0,6)x 8 = 1,44

lodyeio kTipiIoA
(0,3x0,6)x 12 = 2,16

lodyeio kTipio A
(0,3x0,6)x 8+ (0,90+ 1,85 + 2,85 + 0,75) x 1,20 = 9,06

Opowog kTipio H
(0,3x0,6)x 2 = 0,36

Opowog kTipio A
(0,3x0,6)x 4 = 0,72

Opowog kTipio A
(0,3x0,6)x 4 = 0,72

206 Opo@og kTipio A
(0,3x0,6)x 4 = 0,72
ouvolo 16,62



3.4.20. Yaloupyikd. YoAotrivakeg ommAiouévol. YaAoTtrivakeg orAiopévol raxoug 6,50 mm kai pfikoug dvw Tou 1,00 m

KT1pI10 B TTapabupa yupvaoTtnpiou pog S1adpouo

(3,60x2,10x5) x 0,8 OUVOAO = 30,24

ouvolo 31,00 m_2
3.4.21. KaBaipeon kail emMavoTommoféTnon YeETAAAIKWY KATAOKEUWY (018epI€G TapaBlpwy) .

ZIAEPIEZ KOYOQOMATON

Krtipio A:

NoTia 6yn : E= (2*0,46*6+0,5*1,94) = 6,49

AuTik dyn: E= (2*0,46+1,94*1,28*5) = 13,34

Bopeia dyn:  E= 1,94%0,46*3 = 2,68

: E= (1,94*0,46*5+1,65*0,46) = 5,22 27,72 m?

Krtipio B:

Noma éyn:  E=(3,2+3,35)*1,96+1,7*2,9+1,5*1,25 = 19,64

AvaToAikr 6yn

: E= 3,5*3*10+2*1,55*0,6 = 106,86

Kripio Z :

NoTIa 6yn : E= (3,05*2,05*2+1,8*3,14) = 18,16

AvaToAikr 6yn

: E= (2*3,4+3,6)*2,05 = 3156 176,22 m?

Bopeia 6yn:

Kripio I

Agaipolvtal

avoiyyara : E= 3,4%1,7*4+3*1,3+4*1,3 = 32,22

Kripio

[ (d14dpopog)

Agaipolvtal

avoiyuara : E= 3,4*1,8*3 = 18,36

)AvartoAikn

oyn :

E= 3,6*1,6*6+3,5%1,6*2+1,1*1,6+2,55%1,66+3,85%1,6+2,3*1,6+2*
Kripio I 0,9*1,6 = 64,47
Kripio A
E= 3,3*1,8*(5+7) = 71,28

mNoTia éyn :

KTtipio

[(d16dpopog) E= 3,4*1,7*3 = 17,34

KTipIO A. - E=1,8"1,6+2,1572,2 = 7,61

Kripio A E= 3,3*1,7*9 = 50,49

Kripio I

Agaipoivtal

avoiyyara : E= 3,3*1,8"6 = 35,64 297,41 m?
ZYNOAO 501,36 m?

Bdpog kiykAidwpdatwy 6,50kg/m2
B= 501,36 X 6,5 = 3.258,84 kg

3.500,00 kgr

KuykhMidwpapaTta 015npd - Mepippdypara. 216npd kiykAidwparta amrd pdBdoug cuvAbwyv diatouwyv. AtrAou
3.4.22. oxediou amrd guBUypappeg papdou

[(8,90+9,55+11,50) + (27,87+22,05+29,80)] x 20 Kgr/m = 2.193,40
€i00d0g oxnuaTwv 1 oT1don Aew@opeiwv

(oTig papTtreg yia AMEA)

[ (14,00+1,5+5,25+9,85+3,5+9,75) + (8,0+1,8+1,8+6,45+1,8+12,25)]x 20 Kgr/m = 1.519,00

eoTiatépio KTIpiou Sloiknong
= 3.712,40

3.800,00 kar

3.4.23. KiykMdwpara o1dnpd — MNepiopdypara. Avogeidwrog xeipoAiodpag ®50/2mm




3.4.24.

3.4.25.

3.4.26.

3.4.27.

3.4.28.

3.4.29.

3.4.30.

3.4.31.

(14,00+1,5+5,25+9,85+3,5+9,75) + (8,0+1,8+1,8+6,45+1,8+12,25) 75,95
pauTIA £0TIATOPIO pauTra KTipiou Sloiknang = 76,00 pu

MeTaAik6 Soxeio amoppippdrwy 100 AiTpwv pe cUoTNUO ao@aleiag pe kKA&1Si

21 Tey
= 21,00 Tep
Naykdki amd XuToo15Np6 OKEAETO pE KGBIOUO OTTO TIPIOTH EUTTOTIONEVN EUAEIO KWVOPOPWYV KaI
avoleidwreg @aoeg oTa modapikd.Maykdki povo 0,50uX1,75uX0,48p pali ue Tnv Bdon é5paang.
16 TEY
= 16,00 Tep
Oupa Tepippagng dipuAAn, SiaoTdoewv kGBe @UAAoU 1.50X1.504.
1 TeM
= 1,00 Tep
Kartaokeur kai TARpng eykardortaon ueTaAAikoU oTuloBdrn ynmrédou kaAaboo@aipiong.
4 TEY
= 4,00 Tep
Nivakag kaAhaBoo@aipiong (urackéra) amwd MNAESIFKAAE
4 TeY
= 4,00 Tep
Karaokegun kail TAAPNG eykaTtdoTaon AUONEVOU OUYKPOTAHATOG TTETOOQAipiong (BOAEU)
2 Tey
= 2,00 Tep
ZX4pa oUYKPATNONG XI0oVIOU ETTI OTEYNG, OTTO HACi@p oidnpo oroiaodnTroTe SiaToung.
Z1eyn KTipio A
28,8+8,7+1,5+17,6+1,5+8,7+28,8+8,7+1,5+17,6+1,5+8,7 = 133,6
£EWTEPIKA
9,3+15,4+9,3+15,4+3,8 = 53,2
ECWTEPIKA
Z1eyn kTiplo C & E
56+44+10,5+12+30 = 152,5
= 339,30
= 340,00 pu

ATreykaTdoTAON OTABEPWV KABITUATWY 0IfOUCWYV Kal AUPIBEATPWY KAl ETTAVOTOTTO0£TNON TOUG OTNV idi1a
0éon.

Kripio A

106y¢£10

aiBouceg didaokahiag

103+40+61 = 204,00
HIKPO ap@IBéaTpo

117 TEY = 117,00
opogog

aiBouceg didagkahiag

40+50+90+50+90+143+100+46 = 609,00

Kripio H



3.4.32.

Ap@ibéatpo

335,00 = 335,00

Z18npoupyikd Sidpopa. DépovTa oToIXEia amd 013NpPoSokoug 1 kol1AoSokoug Uyoug A TAsupdg éwg 160

mm.
vea KAIHOKOOTACIA KTIpIo A
€€WTEPLKO KALLOKOOTOOLO
SHS 120x120x5

6,40 X 2,00 = 12,80 u
7,05 X 2,00 = 14,10 u
2,56 X 4,00 = 10,24 u
1,46 X 6,00 = 8,76 u
1,54 X 4,00 = 6,16 u
52,06 X 1,00 X 17,70 Kgr/m = 921,46
SHS 60x60x3
1,48 X 4,00 = 5,92 u
1,98 X 4,00 = 7,92 u
3,91 X 4,00 = 15,64 u
29,48 X 1,00 X 5,19 Kgr/m = 153,00
RHS 80x40x3
1,55 X 4,00 = 6,20 u
1,46 X 10,00 = 14,60 u
20,80 X 1,00 X 5,19 Kgr/m = 107,95
RHS 40x40x6
1,70 X 20,00 = 34,00 u
34,00 X 1,00 X 3,52 Kgr/m = 119,68
Samnedo anod Aapapwva 2
1,54 X 6,90 = 10,63 u2
1,54 X 4,00 = 6,16 pu2
1,70 X 3,60 = 6,12 u2
22,91 X 0,002 X 8.000,00 Kgr/m3 = 366,50
ouvoho = 1.668,59
1.668,59 X 2 Ttepoya = 3.337,18
veo KAIHOKOOTAGIA TTPOG TraTdpi KTipio B
€€WTEPLKO KALLOKOOTOOLO
SHS 120x120x5
4,75 X 2,00 = 9,50 u
5,15 X 2,00 = 10,30 u
1,26 X 4,00 = 5,04 u
1,12 X 6,00 = 6,72 u
1,54 X 4,00 = 6,16 u
37,72 X 1,00 X 17,70 Kgr/m = 667,64
SHS 60x60x3
1,32 X 4,00 = 5,28 u
1,97 X 4,00 = 7,88 u
2,77 X 4,00 = 11,08 u
24,24 X 1,00 X 5,19 Kgr/m = 125,81
RHS 80x40x3
0,70 X 2,00 = 1,40 u
1,20 X 6,00 = 7,20 u
8,60 X 1,00 X 5,19 Kgr/m = 44,63
RHS 40x40x6
1,35 X 16,00 = 21,60 u

Kgr

Kgr

Kgr

Kgr

Kgr

Kgr

Kgr

Kgr

Kgr

Kgr

1.265,00 TeH



21,60 X 1,00 X 3,52 Kgr/m = 76,03 Kgr

Sanedo and hapapva 2

1,50 X 1,36 = 2,04 u2

5,70 X 1,36 = 7,75 u2

1,36 X 3,20 = 4,35 u2
14,14 X 0,002 X 8.000,00 Kgr/m3 = 226,30  Kgr
ouvolo = 1.140,42  Kgr

VEO KAIHOKOOTAGIO TTPOG TraTdp! KTIpio Z
€§WTEPLKO KALLOKOOTOOLO
SHS 120x120x5

6,40 X 2,00 = 12,80 n
7,00 X 2,00 = 14,00 n
2,31 X 4,00 = 9,24 N
1,12 X 6,00 = 6,72 N
1,54 X 4,00 = 6,16 N
48,92 X 1,00 X 17,70 Kgr/m = 865,88  Kgr
SHS 60x60x3
1,45 X 4,00 = 5,80 N
1,73 X 4,00 = 6,92 N
3,80 X 4,00 = 15,20 n
27,92 X 1,00 X 5,19 Kgr/m = 14490  Kgr
RHS 80x40x3
0,96 X 5,00 = 4,80 u
1,20 X 9,00 = 10,80 n
15,60 X 1,00 X 5,19 Kgr/m = 80,96 Kgr
RHS 40x40x6
1,35 X 20,00 = 27,00 N
27,00 X 1,00 X 3,52 Kgr/m = 95,04 Kgr
Sanedo and hapapva 2
2,55 X 1,36 = 3,47 u2
6,90 X 1,36 = 9,38 u2
1,36 X 4,00 = 5,44 u2
18,29 X 0,002 X 8.000,00 Kgr/m3 = 292,67  Kgr
ouvolo = 1.479,46  Kgr
mePYKOAa eowT. AUAN
SHS 150x150x10
2,60 X 5,00 = 13,00 N
13,55 X 1,00 = 13,55 N
26,55 X 1,00 X 43,60 Kgr/m = 1.157,58 Kgr
SHS 100x100x10
2,60 X 5,00 = 13,00 N
13,55 X 1,00 = 13,55 N
26,55 X 1,00 X 27,40 Kgr/m = 727,47  Kgr
~YNOAO = 7.842,12
npooauénon yla KPOUALKa
7.842,12 X 1,25 = 9.802,65 Kgr

= 10.000,00 Kar

3.4.33. Zidnpoupyikd Sidpopa. PépovTa oToixeia amd o1dnpodokolq N koiAodokoUg bwoug N TAeupdg > 160 mm.




VEQ KAIpaKooTaOIa KTIpIO A

UPN 220
4,39 X 2,00
0,90 X 2,00
3,00 X 2,00
16,58 X 1,00
487,45

VEO KAIHOKOOTAGIO TTPOG TraTdpl KTipio B

UPN 220
2,95 X 2,00
0,90 X 2,00
2,95 X 2,00
13,60 X 1,00

VEO KAIHOKOOTAGIO TTPOG TraTdp! KTIpio Z

UPN 220
4,40 X 2,00
0,90 X 2,00
3,00 X 2,00
16,60 X 1,00

npooauénon yla WKPOUALKa
1.862,78

X

8,78
1,80
6,00

29,40

2 TeEpayLo

5,90
1,80
5,90

29,40

8,80
1,80
6,00

29,40

X

2YNOAO

3.4.34. Epudpia - Mdykol, KTA. Eppdpia peydAou Uwoug, PN TUTTOTroiNpéva.

Kripio A
IZOTEIO AIOOYZEZ

(2,35+5,00+6,25+2,6+2,6+3,9+2,4+6,3+3,6+5,10+5,00+5,25) X 2,20

OPO®OZ AIOOYZEX

(0,9+7,2+0,9+0,9+7,20+0,9+0,90+5,40+0,90+5,40+0,9+7,20+0,9+0,9+7,20+0,9+ =
8,40+3,6+2,35+5,4+5,4) X 2,20

3.4.35. Zidnpoupyikd Sideopa. MeTaAAikOg okeAETOG 1) SIKTUWHA ETMIOTEYOONG.

NépykoAa oTn EOWTEPIKN AUAN

OKEAETOG yIa OTEPEWOT) TOU TTOAUKOPBOVIKOU

Kripio H otov H/Y

OKEAETOG yIa OTEPEWOT TOU TTOAUKOPBOVIKOU

3.5. Aoird teAsiwpara

N
N
N
N
Kgr/m = 487,45  Kgr
= 974,90  Kgr
N
N
N
N
Kgr/m = 399,84  Kgr
N
N
N
N
Kgr/m = 488,04 Kgr
= 1.862,78
1,25 = 2.328,48 Kgr
= 110,77 m?
162,25 m”
= 500,00 Kgr
= 1.500,00 Kgr

2.500,00 Kar

273,02

N

N
N
}91
=)
S
13

2.000,00 Kgr



Oeppo-nxouévwaon pe TAdkeg TeTpoBfdufaka, Twv 100 mm, TUkvOTNTAG TOUAGYXIoTOV 100Kgr/m3 pe A 0,036 W/(m.K)

EZQTEPIKOI TOIXOI

Kripio B

106y¢€io:
E= (0,40+7,80)*1,3+(7,70*4,60)+(15,30*0,5)+((0,3*4)*2+(0,3*0,5'
NA 6yn: *2+0,40)*2,70 =

E= (15,30+3,90)*4,15+(15,4*2,4)/2 =

Agaipoivtal

avoiypaTa : E= (0,7*0,70)*6+(3,40*3*3,00)+(1,6*3,25 )+(3,6*3,25) =
NA éyn: E= (3,90*4,40)+(12,05*3,15)+(3,90*2,65)+(23,80*4,85) =
Agaipolvtal (1,80*3,00)+(1,50*1,50)+(3,60*1,50*4)+(3,6*3,25)+(1,80*0,40
avoiyyara : E=)+(1,80*2,20)+(3,60*0,80*4)+(3,60*1,00*5)+(1,50*1,20) =
BA 6yn: E= (18,55*4,95)+(15,4*2,4)/2+(4,50,30) =
AgaipouvTal

avoiypata : E= (0,70*0,70*8) =
BA 6yn: E= 43,60%(4,05+4,35)/2 =
Agaipouvtal

avoiyuata : E=(3,2*3,6*10) =

Aautmadeg:  E= (0,70+0,70)*2*6*0,10+(3,40+3,00)*2*3%0,10+(1,6+3,25)*2*0,1
0+(3,6+3,25)*2*0,10 =
E= (1,80+3,00)*2*0,10+(1,50+1,50)*2*0,10+(3,60+1,50)*2*4*0,1
0+(3,6+3,25)*2*0,10+(1,80+0,40)*2*0,10+(1,80+2,20)*2*0,10
+(3,60+0,80)*2*4*0,10+(3,60+1,00)*2*5*0,10+(1,50+1,20)*2*
0,10 =
E= (0,70+0,70)*2*8*0,10 =
E= (3,2+3,6)*2*10*0,10 =

Kripio A

100Y£I0:

BA 6yn: E= (19,0*3,25)-(1,10*2,8) =

Agaipolvtal

avoiyuara : E= 1,80*1,80 =
E= (27,30+23,80)*3,45+(0,40+0,30)*2*12*3,0+(27,30+23,80)*(0,

NA éyn : 40+0,25+0,40) =
Agaipolvtal
avoiyyara : E= (3,3*1,8)*12 =
NA éyn : E= (19,0*3,25)-(1,10*2,8) =
AgaipouvTal
avoiyuara : E= 1,80*1,80 =
BA oyn: E= (27,30+23,80)*3,45 =
Agaipolvtal

avoiyuaTa : E=(3,3*1,8)“11 -

Aapmadeg:  E= (1,80+1,80)*2*0,10 =
E= (3,3+1,8)*2*12*0,10 =
E= (1,80+1,80)*2*0,10 =
E= (3,3+1,8)*2*11*0,10 =

A 6pogog:
BA 6yn: E= 19,3%(3,85+6,90)/2+(19,30%0,40) =
Agaipolvtal
avoiyyara : E=2,15*2,50 =
NA éyn : E= 63,40%(3,85+0,40) =
Agaipouvtal
avoiyyara : E= 3,6%1,8*16 =
NA éyn : E= 19,3%(3,85+6,90)/2+(19,30%0,40) =
Agaipolvtal
avoiyyara : E=2,15*2,50 =
BA oyn: E= (27,75+24,25)*(3,85+0,40) =
AgaipoivTal

avoiyyara : E= (3,6%1,8*9)+(3,6%0,6*2) =

Aapmmddeg:  E=(2,15+2,50)*2%1*0,10 =
E= (3,6+1,8)*213*0,10 =
E= (2,15+2,50)*2*1*0,10 =
E= (3,6+1,8)*2*9*0,10+(3,6+0,6)*2*2*0,10 =

A1adpopog Kripio B-Z:
)AuTiky 6wn E=5,2*45 =

62,10 m?
98,16 m?

-50,44 m?
180,88 m?

76,95 m?
111,65 m?

3,92 m?
183,12 m?

-115,20 m?

7,86 m?

16,91 m?
5,60 m?
13,60 m?

58,67 m?
3,24 m?
280,35 m?

71,28 m?
58,67 m?

-3,24 m?
176,30 m?

-65,34 m?

0,72 m?
12,24 m?
0,72 m?
11,22 m?

111,46 m?

-5,38 m?
269,45 m?

-103,68 m?
111,46 m?

-5,38 m?
221,00 m?

62,64 m?

2,33 m?
35,10 m?
2,33 m?
11,40 m?

23,40 m?

433,38 m?

455,79 m?

587,45 m?



AgaipoivTal
avoiyuara :

m)AvatoAikn
oyn :

Kripio Z
106yeio:
BA 6yn :
AgaipoivTal
avoiyyara :

NA éyn :
AgaipolvTal
avoiyyara :

BA 6yn :
AgaipoiuvTal
avoiyuara :

Naptradeg
Tapabipwv
aiBpio:
Naptradeg
Tapabipwv
aiBpio:
Naptradeg
Tapabipwv
aiBpio:

Kripio H
NA éwn:
AgaipolvTal
avoiyuara :
NA oyn:
AgaipoilvTal
avoiyuara :
BA 6yn:
AgaipolvTal
avoiyyara :

BA 6yn:
AgaipolvTal
avoiyyara :

AapTTadeg :

Kripio E&I
100y£I0:
NA éyn:
AgaipolvTal
avoiyyara :
BA 6yn :
AgaipoivTal
avoiyyara :

BA 6yn :
AgaipoivTal

avoiyyara :

AapTTadeg :

Kripio A

E=3,6"1,7

E=4*3,15

E= (15,60*4,80)

E= (3,1*4,70)+(3,40+3,60+3,40)"2,10
(18,30*5,00)+(18,30%0,50)+(7,30*1,20)+(18,30*2,90)/2+(5,00*
E= (3,90+5,30)/2)
(3,40*2,10*2)+(1,80%2,20)+(3,60*2,10)+(1,80*3,20)+(1,30*2,1
E=0)
(5,00%(3,90+5,30)/2)+(12,00*3,90)+(5,00%(3,90+5,30)/2)+(3,6
E= 0*5,20)

E= (0,70*0,30%12)+(3,10*2,10)
E=

(3,1+4,70)*2*0,25+(3,40+3,60+3,40+2,10+2,10+2,10)*2*0,10
E=
(3,40+2,10)*2*2%0,10+(1,80+2,20)*2*0,10+(3,60+2,10)*2*0,1
0+(1,80+3,20)*2*0,10(1,30+2,10)*2*0,10
E=

(0,70+0,30)*2*12*0,25+(3,10+2,10)*2*0,25

E= (13,70+5,65)*26,80 /2+(8,30*13,70)/2
(1,0%1,0%4)+(1,0*2,20)+(1,0*1,20)+(2,0*6,0)+(1,20*2,20*2)+(1

E= ,80%2,50)+(0,60*0,60*4)

E= (19,80*5,45)

E=0

E= (13,70+5,65)*26,80 /2+(8,30*13,70)/2
(1,01,0%4)+(1,0*2,20)+(1,0*1,20)+(2,0*6,0)+(1,20*2,20*2)+(1

E=,80*2,50)+(0,60%0,60*4)

E= (4,20%7,25)+(3,40*7,60)+(11,40*7,60)+(11,00%(7,60+4,95
)/2)+(4,20*4,95)+(0,4*4*7,25 )*2
(3,55%3,00)*2+(3,50*3,00)+(1,02,20)+(3,55*3,30)*2+(3,50*3,

E= 00)

E= (1,041,02*4%0,10+(1,0+2,20)*2*0,10+(1,0+1,20)*2*0,10+(2
0+6,0)*2*0,10+(1,20+2,20)*22*0,10+(1,80+2,50)*2*0,10+(0,

E=0

E= 0+6,0)*2*0,10+(1,20+2,20)*2*2*0,10+(1,80+2,50)*2*0,10+(0,
60+0,60)*2*4%0,10

E= (3,55+3,00)*2*2*0,10+(3,50+3,00)*2*0,10+(1,0+2,20)*2*0,10
+(3,55+3,30)*2*2*0,10+(3,50+3,00)*2*0,10

E= (2,70+35,40)*3,40+(8,10*2,05)
(2,30%1,70*2)+(3,85*1,70)+(3,60*1,70*6)+(2,55*1,70)+(1,10*1

E= ,70)+(3,50*2,00*2)

E= (5,35+9,55)13,85/2+(9,55+6,7)*9,55 /2

E= (4,0*1,70)+(3,40%1,70*3)+(3,00*1,70)+(1,70*3,00)
E= (15,90*6,75)+(1,50+27,00+1,50)*3,50+(27,00*2,00)+(0,25+0,
50)*27,00+(0,4+0,30)*2*6*3,00

E= (3,45+3,50+3,4+2,15)*1,7+(3,30%*1,86)+(1,70*1,00*2)

E= ((2,30+1,70)*2*2*0,10+(3,85+1,70)*2*0,10+(3,60+1,70)*6*2*C
,10+(2,55+1,70)*2*0,10+(1,10+1,70)*2*0,10+(3,50+2,00)*2)*

E= ((4,0+1,70)"2*0,10+(3,40+1,70)*3*2*0,10+(3,00+1,70)*2*0,10
+(1,70+3,00))*2*0,10

E= (3,45+3,50+3,4+2,15+1,7+1,7+1,7+1,7)*20,25+(3,30+1,8)*6
*2+0,10+(1,70+1,00)*2*2*0,10

6,12 m?

12,60 m?

74,88 m’
-36,41 m
158,95 m”
34,29 m®
111,52 m?

9,03 m?

7,24 m?
5,82 m?

8,60 m?

316,15 m?

-30,62 m?
107,91 m?

0,00 m?
316,15 m?

-30,62 m?
255,95 m?
67,93 m
18,65 m’
0,00 m?
18,65 m’

8,60 m?

146,15 m?

71,29 m?
180,78 m?

-34,34 m?
311,78 m?

-60,29 m?

4,30 m?
1,97 m?

11,06 m?

29,88 m?

287,28 m?

912,88 m?

490,10 m?



NA 6yn : E= (10,55*10,20)+(10,55*+12,20) = 236,32 m’
AgaipolvTal

avoiypaTa : E= (2,0*0,45*3)+(2,0*1,3*18) = -49,50 m’
NA 6yn : E= (1,45+6,70+1,45)*10,20 = 97,92 m
AgaipoivTal
avoiyuara : E= (3,3*2,50*3) = -24,75 m’
Aaumadeg:  E=(3,30+2,50)*2*3%0,10 = 3,48 m?
NA oyn: E= (6,60+0,30+1,70+1,80+17,40+1,80+1,70+0,30+6,60)*12,00 = 458,40 m?
AgaipolvTal
avoiypaTa : E= (1,7*0,45*1)+(2,0*0,45*5)+(2,0*1,3*15)+(1,7*1,3*6) = 57,53 m?
BA éyn : E= (10,55+0,30+1,75+1,75+0,30+10,55)*12,20 = 307,44 m?
AgaipoivTal
avoiypaTa : E= (2,0*0,45"6)+(2,0*1,3*18)+(0,50*0,50*12) = -55,20 m?
BA oyn : E= (0,90+3,20+0,90)*13,60 = 68,00 m?
AgaipolvTal
avoiypaTa : E= (0,90*1,20*3)+(0,90%1,8*1) = -4,86 m?
NapTradeg : E= (0,90+1,20)*2*3*0,30+(0,90+1,80)*0,2*0,30 = 3,94 m?
BA 6yn : E= (6,60+0,30+1,70+1,80+17,40)*11,45+(1,80+1,70+0,30+6,60)
*10,05-(1,80+1,70+0,3)*3,80 = 408,39 m?
Agaipolvtar  E=
avoiypaTa : (1,7*0,45*1)+(2,0*0,45*5)+(2,0*1,3*15)+(1,7*1,3*5) = -55,32 m?
AIOPIO
E= (2,95+0,15+0,35+2,85+0,35+0,40+0,35+3,0+0,35+0,40+0,35 = 762,75
(2,75+6,20+2,75)*12,50 = 146,25
AgaipoiuvTal
avoiyyara : E=1,7%1,30*33 = -72,93
Naptradeg E=
TTapabipwyv
£CWTEPIKA: ((2,0+0,45)*2*3+(2,0+1,3)*2*18)*0,10 = 13,35 m?
E= ((1,7+0,45)*2*1+(2,0+0,45)*2*5+(2,0+1,3)*2*15+(1,7+1,3)*2*
6)*0,10 = 16,38 m?
E= ((2,0+0,45)*2*6+(2,0+1,3)*2*18+(0,50+0,50)*2*12)*0,30 = 51,66 m?
E= ((1,7+0,45)*2*1+(2,0+0,45)*2*5+(2,0+1,3)*2*15+(1,7+1,3)*2*
50,10 = 15,78 m?
Naptradeg E=
TTapabipwv
aiBpio: (1,7+1,30)*2*33*0,1 = 19,80 m?
= 2.289,78 m’
Ai1adpopog Kripio A-T":
Bopela 6yn:  E= 66,91 = 66,91 m?
AgaipolvTal
avoiyyara : E= 3,4*1,8*3 = -18,36 m?
NoTia 6yn:  E= 66,91 = 72,60 m?
AgaipoivTal
avoiyuata . E= 3,4*1,7*3 = 417,34 m? 103,81 m?
Kripio @UAaka
Owselg: E= 3,4*4,65+(8,25+8,3+5,05+4,85+3,35)*3 = 105,21 m?
AgaipolvTal
avoiypaTa : E= 1,35*1,21*3+1,2*2,4+1*2,2+0,5*0,5 = -10,23 m? 94,98 m?
guvoAo 5.685,31
ouvolo 6.000,00 M2
. Movwosig vypagiag - Xou - BepudTnTag. Ocppoudvwon ue eKToeuduEVo appd Sloykwuévng ToAuoupeBdvng.
Z1eyn KTipio A
944,73 x 0,15 = 141,71

Ktipio Z: e§w ato 1n coita

56,63+173,86 x 0,15 = 34,57
Kripio ' & E
1.130,00 x 0,15 = 169,50

guvoAo 345,78
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ouvoAo

3.5.3. Movwoeig uypagiag - HXou - BeppdTntag. EmioTrpwon pe eAactouepn udpaTporreparn pepBpdvn.

Z1eyn KTipio A
944,73 X 1,1 = 1.039,20

TTpooauénon

ouvolo 1.050,00 m*

3.5.4. XpwpaTiopoi. YSpoXpwHOTIOHOI ETMIQAVEIWV OKUPOSENATOG N TOIMEVTOKOVIANATOG HE OKPUAIKO USATOBIOAUTO TOIHEVTOXPWHA.

6.000,00 T.J.
aTTO HOVWOEIG

ouvolo 6.000,00 m?
XpwHaTIOPOi. XpPWHATICUOI ETTi EMQPAVEIWV ETIXPICUATWV PE XpWHATA USATIKAG 5100TTOPdS, aKPUAIKAG, OTUPEVIOAKPUAIKAG

moAuBivuAik GoEws. ECWTEPIKWYV ETMIQPAVEIWV PE o WHATWY, AKPUAIKG OTUPEVIOAKPUAIKAG- AKPUAIK

3.5.5. moAuBivuAikng Bdoewg

Y€ VEOUG Kal TTOAIOUG ETWTEPIKOUG TOIXOUG

Kripio A
100Y£I0:
E= (23,4+56,6+55,6+58,2+22,0+46,00+20,20+54,7+18,6+41,8+1
9,1+57,9+71,79+30,8+39,00+22,00)*3,30 = 2.104,38 m?
TaBavia E=1222,91 = 1.222,91 m?
Agaipolvtal
avoiyuata
EOWTEPIKA : E= (1,00*2,20*42)+(1,80*2,20*17)+(2,00*2,20*4) = 177,32 m°
Agaipouvral (3,60x1,70x1)+(3,60x0,50x2)+(3,30x1,80x12)+(1,80x1,80x2)
avoiyyara +(3,60x0,60x2)+(3,60x1,80x12)+(3,60x2,80x1)+(1,10x2,80x1
ECWTEPIKA : E=)+(1,0x2,20x1)+(3,60x2,80x2)+(3,6x3,2x2) = 228,12 m?
A 6pogog:
E= (37,20+37,60+29,8+29,4+37,20+37,20+8,70+30,0+30,0+22,6
0+29,10+22,60+29,40+37,80+8,70)*4,85 p.o. = 2.072,41 m?
E= 127,80%6,10 p.o. = 779,58
TaBavia E=1.132,00 = 1.132,00 m?
Agaipolvtal
avoiyuata
ETWTEPIKA : E= (1,00*2,20*32)+(1,80*2,20*4)+(0,90*2,20*1)+(65,00*2,20) = 231,22 m°
Agaipolvtal
avoiyuata (3,60x1,80x25)+(2,15x2,50x2)+(3,60x0,60x2)+(3,60x2,80x2)
EEWTEPIKA : E= +(1,50x2,80x1) = 201,43 m”
Kripio B
utréyeio:
E= (23,00+30,60+62,4+10,90+5,20+5,20+15,20+21,40+10,80+1
5,00+8,80+29,60+29,40+44,00)*2,70 = 841,05 m®
TaBavia E= (430,08+66,24) = 496,32 m?
Agaipouvtal
avoiyuata
ETWTEPIKA : E= (1,0*2,20*4)+(0,80*2,20*8) = 22,88 m’
AgaipoivTal
avoiyyara
ECWTEPIKA : E= (1,0x2,20x3)+(1,8x2,20x3)+(0,70x0,70x13) = -24,85 m’
100Y£I0:

E= (57,6+32,10+32,10+30,40)*2,30 = 350,06 m*



E=70,60"7,2 p.o. 508,32 m*

E= 103,70*3,65 = 378,51 m?
E= (10,30+53,80+58,4+13,30+21,99)*5,2 p.o. = 820,51 m*

Tapavia E=932,23*1,1 = 1.025,45 m*

AgaipouvTai (1,00*2,20*9)+(1,80*2,20*4)+(3,6*2,1*10)+(2,0*2,2*2)+(0,80*

avoiyparta 2,20*3)+(0,90*2,2*4)+(3,60*2,00*4)+(1,55*2,2*2)+(1,55*2,2*2

EOWTEPIKA : E=) = -175,68 m

Agaipolvtal (0,70x0,70x9)+(1,5x1,5x1)+(3,60x1,50x3)+(3,60x0,80x4)+(1,

avoiyuarta 80x0,40)+(3,60x1,75)+(3,4x2,00x3)+(1,0x1,0)+(1,80x3,00)+(

€EWTEPIKA : E= 1,80x2,20)+(3,60x3,20x11)+(1,60x2,20)+(1,0x2,20) = -204,60 m”

A 6po@og:

E=68,5*3,30 p.o. = 226,05 m*

TaBavia E= 169,24 = 169,24 m*

Agaipolvtar  E=

avoiyuata

€EWTEPIKA : (3,60x1,00x5)+(1,20x1,50)+(1,00x2,20) = -22,00 m?

Kripiol & E

106y¢€io:

E= (31,00+22,60+16,20+27,6+21,00+14,00+20,20+37,30+81,60
+70,00+49,31+24,90+23,40+18,60+29,78+40,60+22,00)*3,5
0 = 1.925,32 m?

TaBavia E=1171,01 = 1.171,01 m*

Agaipolvtal

avoiyuarta (1,00*2,20%17)+(1,80*2,20*7)+(3,35*2,00*4)+(3,30*0,4*10)+(

E0WTEPIKA : E= 2,00*2,20*6)+(2,40*1,70*2)+(3,50*1,70*2)+(1,50*1,70*4) = -161,78 m*
(2,30x1,70x2)+(1,95x1,7x2)+(1,00x1,70x2)+(1,30x2,10)+(3,8
5x1,70x1)+(3,85x1,70x1)+(3,60x1,70x6)+(2,55x1,70x1)+(1,1

Agaipolvtal 0x1,70x1)+(3,50x1,70x7)+(4,00x1,70x1)+(5,40x1,70x1)+(3,0

avoiyuata 0x1,70x1)+(2,15x1,70x1)+(1,70x0,80x2)+(3,30x1,70x8)+(3,6

€EWTEPIKA : E= 0x2,80x2)+(1,00x2,80x2)+(1,70x3,00x1)+(1,00x2,20x1) = -223,64 m?

Kripio H

106y¢€io:

E= (22,1+65,2+18,40+17,00+17,00+39,40)*3,85 = 689,54 m?
E= (77,59+33,80+33,80)*5,00 = 725,95 m’

TaBavia E= 708,84 = 708,84 m*

Agaipolvtal

avoiyuarta (1,40x2,20x2)+(1,00x2,20x9)+(1,00x2,00x2)+(1,80*2,2*4)+(0,

EOWTEPIKA : E= 80*2,20*10) = 63,4 m?

Agaipolvtal

avoiyuata

€EWTEPIKA : E= (1,00x1,00x8)+(1,0x1,20x2)+ (1,0X2,20X3)+(3,55x3,00x3)+ = -48,95 m’

A 6pogog:

E= (23,3+24,77+29,70+75,60+23,5+17,00+13,00+13,20+13,00)*
5,69 p.o. = 1.326,17 m?

TaBavia E=413,2 = 413,20 m*

Agaipolvtal

avoiyuata

EOWTEPIKA : E= (1,40x2,20x2)+(1,00x2,20x16)+(0,80x2,20x2)+(1,80*2,2*2) = 52,8 m?

Agaipolvtal

avoiyuata

€EWTEPIKA : E= (2,0x6,0x2)+(1,20x2,20x4)+(3,00x3,55x3) = -66,51 m?

Kripio Z

106y¢€io:

E= (45,38+31,73+65,70+42,80+17,70+17,70)*3,50 = 773,54 m?

TaBavia E= 403,39 = 403,39 m*



Agaipouvtal
avoiyyara
E0WTEPIKA :
Agaipouvtal
avoiyyara
ECWTEPIKA :

A 6po@og:

Tapavia
AgaipoivTal

avoiyyara
E0WTEPIKA :

Agaipolvtal
avoiyuata
€EWTEPIKA :

Kripio A

utmroyelo:

TaBavia
Agaipolvtal

avoiyuata
ETWTEPIKA :

AgaipouvTal
avoiyyara
ECWTEPIKA :

100y¢€io:

Tapavia
AgaipouvTal
avoiyyara
E0WTEPIKA :
Agaipouvtal

avoiyyara
ECWTEPIKA :

A 6po@og:

TaBavia
Agaipolvtal
avoiyuata
ETWTEPIKA :
Agaipouvtal

avoiyuata
€EWTEPIKA :

B 6pogog:

Tapavia

E= (1,00x2,20x10)+(0,8x2,20x24) =

(0,70x0,30x12)+(3,40x2, 1x3)+(3,15x2,10x3)+(1,30x2,10)+(3,
E= 10x3,7)+(1,80x2,20x2)+(1,80x3,20) =

E= (39,70+23,14+16,24+16,92+16,70+15,67+15,78+15,67+15,5
6+15,88)*2,80 11.0. =
E= 210,00 =

E= (1,00x2,20x20) =

E= (1,20x1,00x2)+(1,00x2,20) =

E= (17,7+34,0+44,20+21,60+34,10+18,7+11,8+18,3+11,8+26,0+
27,9+29,2+29,1+14,3+27,1420,7+31,78+20,10+131,40
)*3,00

E= 778,52

E= (1,0*2,20*28)+(1,70*1,30*6)+(1,60*2,20*14) =

E= (2,0x0,60x19)+(1,7x0,6x2)+(1,70x1,30x6)+(0,85x2,20x1) =

E=
(27,80+19,20+26,20+43,76+18,50+34,20+47,40+22,00+21,8
0+21,80+21,80+22,00+45,30+17,89+18,10+18,10+18,10+18,
80+19,20+75,90+22,00+21,80+21,80+21,80+22,00 )*3,00 =
E= 962,17 =

E= (1,00"2,20*48)+(1,80*2,20*10)+(3,60*1,001)+(2,00*1,00) =

(0,50%0,50x16)+(2,00x1,30x22)+(1,70x1,30x9)+(0,80x1,60)+(
E= 1,80x1,30x3)+(0,40x0,80x1)+(3,30x2,60x2)+(1,80x2,20) =

E=
(19,2+18,60+18,4+41,06+18,5+18,40+19,30+22,00+21,80+2
1,80+21,80+22,00+18,10+17,89+18,70+16,20+18,70+18,80+
19,20+22,00+21,80+21,80+21,80+22,00+161,60)*3,00 =
E= 778,52

E= (1,00%2,20*48)+(1,80*2,20*4)

(0,50x0,50x4)+(2,00x1,30x22)+(1,70x1,30x13)+(0,80x1,60)+(
E= 0,40x0,80x1)+(3,30x2,30) =

E=
(19,2+18,60+18,4+41,06+18,5+18,40+19,30+22,00+21,80+2
1,80+21,80+22,00+18,10+17,89+18,70+16,20+18,70+18,80+
19,20+22,00+21,80+21,80+21,80+22,00+161,60)*3,00 =

E= 778,52 =

64,24 m°

71,67 m?

535,53 m?
210,00 m*

-44,00 m?

-4,60 m?

1.709,34 m?
778,52 m?

124,14 m?

-39,97 m?

2.001,75 m?
962,17 m*

-150,8 m?

-110,83 m?

1.984,35 m?

778,52 m?

-121,44 m?

96,12 m

1.984,35 m?
778,52 m?



Agaipouvtal
avoiyyara
EOWTEPIKA : E= (1,00*2,20*48)+(1,80*2,20*4)

Agaipouvtal

avoiypaTta (0,50x0,50x4)+(2,00x1,30x22)+(1,70x1,30x13)+(0,80x1,60)+(

ECWTEPIKA : E= 0,40x0,80x1)+(3,30x2,30)

3.5.6. XpwpaTiopoi. YSpoXpwuaTIONOi 00B£0TOU VEWV ETTIQAVEIWV.

300 T.p.
EVOEIKTIKO ETTIOKEUEG

-121,44 m?
96,12 m?
ouvoho 29.036,22
ouvolo 30.000,00 m’
ouvolo 300,00 m_2

3.5.7 EAcIOXPWHATIONOI KOIVOi G13NPWYV ETMIQPAVEIWVHE XPWHATO OAKUSIKWY | aKPUAIKWY pNTIVWY, BAoewg vEPOU n SiaAdTou.

Ao Pépovta oToixeia atrd 01dnpodokoug i kolhodokoug 160
10.000,00 + 2.500,00
= 12.500,00 X

A6 HETAANIKOG OKEAETOG 1) OIKTUWHA ETTIOTEYOAONG.
2.000,00 =
= 2.000,00 X

OTIG OTEYEG TwV AAAWV KTIpIwV Adyw TTPOoBNKNG HOvVwang

350 x (0,5+0,20)

UTTOAOITTEG KOTOOKEUES

3.5.8 XpwuaTtiopoi. AuoBoAR GIGNPWYV KATOTKEUWY.

Ao Pépovta oToixeia atrd o1dnpodokoUg fi kothodokoug 160
10.000,00 + 2.500,00

AT HETAANIKOG OKEAETOG 1} OIKTUWHA ETTIOTEYOONG.
2.000,00

aTIG OTEYEG TWV AAAWV KTIpIWV Adyw TTPooBNKNG HOVWONg
350 x (0,5+0,20) = 245,00

245,00 x 6 kgr/m2

3.5.9 Xdpagn kai Bagn S1aXwWPICTIKWV AwPidwVv ynTrédou UTTAOKET - BOAel

[(86,20+15,00+11,31 + (24,71+11,31+15,84+1,0)x2]
FATeda PTTaoKeT
X 2
54,00+8,90+8,90+8,90 + (0,6x4) X 2

0,02 pu2/Kgr

0,02 pu2/Kgr

= 250,00 m2
- 40,00 m2
= 245,00 m2
= 400,00 m2
935,00
1.000,00 m?

12.500,00 Kgr

2.000,00 Kgr

= 1.470,00 Kgr

15.970,00 Kgr

16.000,00 Kar

436,46
166,20
602,66 MM

610,00 MM



3.5.10 XpwpaTiopoi. YSpoXpwHATIOUOI ETTIPAVEIWV OKUPOSEUATOG ) TOINEVTOKOVIAUATOG HE AKPUAIKO USaTOSI10AUTO TOINEVTOXPWHA

(0,5x2x23,80) + (2,0+1,0)x31,70 + (1,1+0,3)x11,0 +

PAUTI TTAPKIVYK PUTTGOKET — pauTTa AMEA KT.810iK.  €0WTEPIKF QUAR

(0,5+0,4) x (21,0+78,94) + (1,40 x 2 x 44,10) = 347,73
TolxEio TTEPiPpagng paumma AMK eoTiatépio
(4,29+1,85)x2x1,0 + (3,55x2x1,50)+(1,90x0,20x8) = 25,97
Veo KAIHOKOOTAOIA TTPOG UTTOYEIO KTIpIo B VeOo KAIHOKOOTaOI TTPOG I0GYEIO KTIpIo B
373,70 m?
380,00 m’

3.5.11 Xpwpatiopoi. Mpocadfnon TINAG XPWHATICUWY TTAoNg PUOEWS AGyw TTPocgBéTou UWouG.

EVOEIKTIKA = 4000
4.000,00 m?

Alakoopnosig - EiSikég kaAUwelg. Weudopo@n S1aKOOUNTIKK, EMIOKEWIUN, QWTIOTIKA. Weudopo@r atrd TTAGKEG OPUKTWV IVWV

3.5.12 wdxoug 15 éwg 20 mm, SiaoTdoewv 600x600 mm A 625x625 mm

QAVTIKATOOTOON @BApUEVWV = 200

N
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o
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o
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MEAETH BEATIQZHZ KAI ANABAOMIZHZ TQN YOIZTAMENQN KTIPIAKQN YITOAOMQN TOY
MANEMIZTHMIOY AYTIKHZ MAKEAONIAZ 3TH ®AQPINA ANAAYTIKEZ NMPOMETPHZEIX

ANAAYTIKEZ NMPOMETPHZEIZ

1.1  Epyoaoigc wpacivou

1.1.1 QureuTiKéG EpyaTiEg

1111 Tevikp poépowon em@daveiag £daQoug yia Tn QUTEUCH QUTWV R
gykaraotaon xAooramnta (MPZ 1)

Moépowon emi@avelag 5,28 oTp. yia Tn d1ACTPWON
KNTTEUTIKOU XWHOTOG = 5,28 XTP.

1.1.1.2 Evowpdtwon BeATiwTikwv £ddgoug (MPL 12)

Z0uewva he Tnv mapayp. 1.1.1.5 = 71,55 M*®

1.1.1.3 Tpopnbeia TAApPoUg XnHikOU Airdoparog, dlaomopd  Kal
gevowpdatwon otn @uTiki yn (MPX NIf2.2)

Xnuiko Aitracpa 30 KING/OTp. yia TNV eykaTdoTaon
xAootarmnta 5,28 aTp.

5,28 oT1p. x 30 = 158,40 KIAA

1.1.1.4  Avapi§n knmreuTikoU Ywuatog Kai dupou motapou (MPX M3)

20powva e TIg TTapayp. 1.1.1.7 & 1.1.1.6 (yia Tnv
eykardoTaon XAooTATTNTA)

1584 m?3 knmeuTiKOU XWHaTog + 52,80 m3 duuou = 1.636,80 M*®

1.1.1.5 TMpopnBeia TOpeng (MPZ A10)

- MpounBeia TUpeng 10m3/oTp. yia TNV eVOWPAETWON
OTO KNTTEUTIKO XWHA WG UTTOCTPWHA EYKATACTAONG

xAooTatnta
5,28 o1p. x 10 = 52,80
- Tupen yia Tnv evowpdTtwon 30 AiTpwv/@QuTtd
625 puTd x 0,03 = 18,75 71,55 M*®
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MEAETH BEATIQZHZ KAI ANABAOMIZHZ TQN YOIZTAMENQN KTIPIAKQN YITOAOMQN TOY
MANEMIZTHMIOY AYTIKHZ MAKEAONIAZ 3TH ®AQPINA ANAAYTIKEZ NMPOMETPHZEIX

1.1.1.6 TpopnBeia dupou xeipdppou i opuyeiou (MPL A16)

MpounBeia duuou 10m3/aTp. yia TNV avAauign ye
KNTTEUTIKO XWHA OTNV £MIQAVEIR TwV 5,28 OTp. TOU
xAooTatnTa

5,28 o1p. x 10 = 52,80 M*®

1.1.1.7 TMpopnBeia kntreuTiKOU Xwuatog (MPZL A7)

MpounBeia KNTTEUTIKOU XWHATOG yIa TN d1A0TPWON
emQavelag 5,28 oTp. pe maxog 30 k. 1 300 m¥/oTp.

5,28 o1p. x 300 = 1.584,00 M*®

1.1.1.8 Avoiypa Adkkwv og xohapd £dapn pe epyoleia xeipodg. Avoiypa
AdkKwv diaotdoewv 0,30 X 0,30 X 0,30 m (MPZ E1.1)

20PeWVa JE TOV TTivaka TNG JTTAAAQG XWUATOG TOU K&BE
QuToU

447 d5évdpa + 19 Bauvol = 466 TEM.

1.1.1.9 Avoiypa Adkkwv oe xohapd £dapn pe epyoleia xeipodg. Avoiypa
AdkKwv diaotdoewv 0,50 X 0,50 X 0,50 m (MPZ E1.2)

20PeWVa JE TOV TTivaka TNG JTTAAOG XWUATOG TOU K&BE
QuToU

159 dévdpa = 159 TEM.

1.1.1.10 YmootOoAwon dévdpwv pe TV adia Tou tacodAou. MNa pAKoOg
macodAou Tavw amoé 2,50m (NP E11.1.2)

yla Ta 606 0évdpa = 606 TEM.

1.1.1.11 Eykaraoraon xAoordmnta pe omopd (MPL E13.1)

ZUPQWva Pe To aXEDSIO PUTEUANG = 5,28 XTP.
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MEAETH BEATIQZHZ KAI ANABAOMIZHZ TQN YOIZTAMENQN KTIPIAKQN YITOAOMQN TOY
MANEMIZTHMIOY AYTIKHZ MAKEAONIAZ 3TH ®AQPINA ANAAYTIKEZ NMPOMETPHZEIX

1.1.1.12 ®OTEUuon QUTWYV e prdAa xwparog oykou 2,00 — 4,00 It (MPZ E9.4)

20PQWVa JE TOV TTivaka TNG PTTAAAQG XWUATOG TOU K&BE
QuToU

308 dévdpa + 19 Bduvol = 327 TEM.

1.1.1.13 ®UTEUON QUTWY pe prdAa xwparog 6ykou 4,50 — 12,00 It (MPZ E9.5)

20PeWVa JE TOV TTivaka TNG PTTAAOG XWUATOG TOU KGBE
QuToU

139 dévdpa = 139 TEM.

1.1.1.14 ®Oteuon Qutwv pe pmdAa xwyporog éykou 12,50 — 22,00 It (MPX
E9.6)

20PeWVa JE TOV TTivaka TNG JTTAAOQG XWUATOG TOU K&BE
QuToU

137 dévdpa = 137 TEM.

1.1.1.15 ®Oteuon Qutwv pe pmdAa xwuporog éykou 23,00 — 40,00 It (MPX
E9.7)

20PeWVa JE TOV TTivaka TNG JTTAAAQG XWUATOG TOU KGBE
QuToU

22 dévodpa = 22 TEM.

1.1.1.16 Zxnparmiopdg Aekavwv apdeuong gutwv. Alapérpou améd 0,41 £wg
0,60m (MPZX £T1.1)

625 @uTd x 2 xpovia X 3 popéc/Xpovo = 3.750 TEM.

1.1.1.17 Apdeuon @utwv e emiyelo [ umoyelo cuoTtnua dapdeuong,
autoparotroinuévo (MPX 2T72.1.5)

625 @uTd x 2 xpovia x 120 moTtiopaTa/xpdvo = 150.000 TEM.

1.1.1.18 Apdeuon xAootdmnta pe €miyelo i urdyElo cUoTHHA ApdEuong, HE
OTAAGKTEG, auTopaToTroinuévo (MPX 2T2.2.3)

20Powva Je Tnv apayp. 4.1.11
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MEAETH BEATIQZHZ KAI ANABAOMIZHZ TQN YOIZTAMENQN KTIPIAKQN YITOAOMQN TOY

MANEMIZTHMIOY AYTIKHZ MAKEAONIAZ 3TH ®AQPINA ANAAYTIKEZ NMPOMETPHZEIX

5,28 a1p. x 2 xpovia x 120 moTiopaTa/xpdvo = 1.267,20 XTP.
1.1.1.19 Aimravon @utwv pe Airavtipeg (MPZ £T3.2)

625 @uTA X 2 xpovia X 2 popEC/XPOvo = 2.500 TEM.
1.1.1.20 Airravon xAootdmnTta péow dikTuou Troticparog (MNP XT3.3)

20Powva Pe Tnv Tapayp. 1.6.1.11

5,28 o1p. x 2 xpovia X 2 popEc/Xpovo = 21,12 XTP.
1.1.1.21 Koupepa xAootdmnta Koi xAootarmnra mpavwv He Bev{ivokivnTn

xAookotrTikiy pnxavi (MPX £T4.8.1)

20Powva Pe Tnv Tapayp. 1.6.1.11

5,28 o1p. x 2 xpovia x 20 koupéuaTta/Xpovo = 211,20 XTP.
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AIAMOP®QZH YMAIOPION XQPQN KTIPIAKQN EFKATAZTAZEQN (MPQHN MAIAATQrIKHZ AKAAHMIAZ) MANEMIZTHMIOY AYTIKHE MAKEAONIAZ £TH @AQPINA

ANAAYTIKEZ NPOMETPHZEIX
NINAKAS ®OYTEYTIKOY YAIKOY
AévSoa * XQMATOS EQE ATPA.
ONOMA AATINIKO ONOMA Xg)il\-lflmi YYOoz ni‘g\gﬂge z ey | Karnyopia 2,040 | 4512 | 12,5-22 | 23-40
iTpa

Axakio Kwvot/Aewg Albizia julibrissin 25 2,50-3,00 0 20 A5 20
ApUg KKKV Quercus rubra 12 1,75-2,00 10-12 2 A6 2
KaA\wTTIOTIKA KEPATIA Prunus serrulata Kwanzan 30 2,00-2,50 10-12 2 A5 2
Kédpog Cedrus atlantica 18 1,75-2,00 10-12 3 A6 3
KEdpog Cedrus deodara 18 1,75-2,00 10-12 6 A6 6
Kehric (Mehikokid) Celtis australis 18 2,00-2,50 14-16 11 A5 11
Kepkig (KoutoouTid) Cercis siliquastrum 7 1,75-2,00 10-12 21 A5 21
Kumrapioai opBdkhado Cupressus sempervirens pyramidalis 7 1,75-2,00 0 30 A 30
Kumrpeooku-rapiooog Leyland | x Cupressocyparis leylandii 12 2,50-3,00 0 24 A5 24
Kumrpeaoku-mapiooog Leyland | x Cupressocyparis leylandii castlewellan gold 12 2,50-3,00 0 16 A5 16
NeUka apyupOQUAAN Populus alba 18 3,00-3,50 12-14 62 A5 62
AiyouaTpo Asvdpwdeg Ligustrum japanicum 3 1,5-1,75 6-8 230 A3 230
NikidauBapn Liquidambar styraciflua 18 2,50-3,00 14-16 10 A5 10
Meukn padpn Pinus nigra 3 1,25-1,50 0 8 A 8
Mkéa Picea pungens hoopsii 7 1,50-1,75 0 4 A6 4
MAGTavog avaTohikog Platanus orientalis 18 1,75-2,00 14-16 5 A5 5
ZKABpo Alnus glutinosa 18 2,50-3,00 14-16 4 A5 4
Zpevdayl WeudotTAdTavog Acer pseudoplatanus 18 2,50-3,00 14-16 36 A5 36
®iAOpa (tikio) Tilia platyphyllos 10 2,00-2,50 14-16 42 A5 42
XapaikJmapig Chamaecyparis lawsoniana Columnaris Glauca 3 1,00-1,25 0 70 A3 70

ZYNOAO 376 78 139 137 22
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AIAMOP®QZH YMAIOPION XQPQN KTIPIAKQN EFKATAZTAZEQN (MPQHN MAIAATQrIKHZ AKAAHMIAZ) MANEMIZTHMIOY AYTIKHE MAKEAONIAZ £TH @AQPINA

ANAAYTIKEE NPOMETPHEEIE
Odpvol
MMAAA
ONOMA AATINIKO ONOMA XQMATOZ | YWOS ni%ngﬂgez rey | Karyopia 2040 | 4542 | 12522 | 23-40
Aitpa
BiBoupvo yiovéogaipa Viburnum opulus 3 0,60-0,80 5 19 03 19
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AIAMOPOQZH YMAIOPION XQPQN KTIPIAKQN ETKATAZTAZEQN (MPQHN MAIAATQIIKHZ AKAAHMIAY)
MANENIZTHMIOY AYTIKHZ MAKEAONIAZ X TH OAQPINA ANAAYTIKEZ MPOMETPHZEIZ

11.2  Qureutik6 UAIKO
1.1.21 Aévdpa karnyopiag A3 (MPZ A1.3)

JUPewva Pe Tov Tivaka «PUTEUTIKO UAIKO KATA KOTnyopia»

= 300 TEM.
1.1.2.2 Aévdpa karnyopiag A4 (MPZ A1.4)
JUPQwva Pe Tov Tivaka «PUTEUTIKO UAIKO KATA KOTnyopia»
= 38 TEM.
1.1.23 Aévdpa karnyopiag A5 (MPZ A1.5)
JUPewva Pe Tov Tivaka «PUTEUTIKO UAIKO KATA KOTnyopia»
= 253 TEM.
1.1.24 Aévdpa karnyopiag A6 (MPZ A1.6)
JUPewva Pe Tov Tivaka «PUTEUTIKO UAIKO KATA KOTnyopia»
= 15 TEM.
1.1.2.5 Odpvoi katnyopiag O3 (MPZ A2.3)
JUP@wva Pe Tov Tivaka «PUTEUTIKO UAIKO KATA KOTnyopia»
= 19 TEM.
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AIAMOP®QZH YTTAIOPION XQPQN KTIPIAKQN EFTKATAZTAZEQN (MPQHN MAIAATQIIKHZ AKAAHMIAL)
MANENIZTHMIOY AYTIKHZ MAKEAONIAZ X TH OAQPINA ANAAYTIKEZ MPOMETPHZEIZ

2YNOAO ®YTEYTIKOY YAIKOY KATA KATHIOPIA

AENAPA
Katnyopia TipoAoyio MooorTnTta (Tey.)
A3 MNPx 2K4 A1.3 300
A MNPX 2K4 Al.4 38
A5 MNPx 2K4 A1.5 253
A6 MNPX 2K4 Al.6 15
2YNOAO 606
OAMNOI
Katnyopia TipoAoyio MooorTnTta (Tey.)
03 MNPx 2K4 A2.3 19
VAIA Do
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